

Vocabulaire Allemand (*Themen neu 2 – Kursnoten*)

<https://community-courses.memrise.com/community/course/1175790/vocabulaire-allemand/>

0	Das Kurzzeitgedächtnis	La Mémoire à Court Terme (MCT)
1	<i>der Wortschatz</i>	le vocabulaire
2	<i>der Kurs</i>	la route (maritime), le cours
3	<i>der Abschnitt</i>	le passage, la partie, la section, le chapitre
4	<i>der Anhang</i>	l'appendice (d'un livre)
5	<i>zumal</i>	d'autant plus que, surtout, particulièrement
6	<i>Es ist sehr warm, zumal da kein Wind weht.</i>	Il fait très chaud, d'autant plus qu'il n'y a pas de vent.
7	<i>wehen</i>	souffler (vent)
8	<i>sich die Zähne putzen</i>	se laver les dents
9	<i>das Tor</i>	le but (football)
10	<i>ein Tor schießen</i>	marquer un but
11	<i>verlassen</i>	quitter
12	<i>die Meinung</i>	l'opinion, l'avis (<i>Meinung</i>)
13	<i>die Ansicht</i>	l'opinion, l'avis, la vue, l'idée (<i>Ansicht</i>)
14	<i>die Auffassung</i>	la conception, l'opinion (<i>Auffassung</i>)
15	<i>meiner Meinung nach</i>	à mon avis (<i>Meinung</i>)
16	<i>meiner Ansicht nach</i>	à mon avis (<i>Ansicht</i>)
17	<i>meiner Auffassung nach</i>	à mon avis (<i>Auffassung</i>)
18	<i>der Schauspieler</i>	l'acteur
19	<i>Ich bin nicht der gleichen Ansicht.</i>	Je ne suis pas du même avis. (<i>Ansicht</i>)
20	<i>über dieses Thema</i>	à ce sujet, sur ce thème
21	<i>weiterführen</i>	continuer

22	<i>Bist du anderer Ansicht ?</i>	Es-tu d'un autre avis ? (<i>Ansicht</i>)
23	<i>aussehen</i>	avoir l'air de
24	<i>das Fußballspiel</i>	le match de football
25	<i>beim Laufen</i>	en courant
26	<i>der Fuß</i>	le pied
27	<i>frieren</i>	avoir froid
28	<i>die Reise</i>	le voyage
29	<i>während der Reise</i>	pendant le voyage
30	<i>der Kassettenrekorder</i>	le magnétophone (à cassette)
31	<i>jetzt</i>	maintenant
32	<i>schnell</i>	rapide
33	<i>ein frisches Bier</i>	une bière fraîche
34	<i>ins Theater</i>	au théâtre
35	<i>Sie erwartet uns zum Kaffee.</i>	Elle nous attend pour le café.
36	<i>glücklich</i>	heureux, bien, finalement
37	<i>Jura studieren</i>	faire des études de droit
38	<i>(das) Jura</i>	le droit
39	<i>Ich auch nicht.</i>	Moi non plus.
40	<i>Ich spiele auch nicht mehr.</i>	Je ne joue plus non plus.
41	<i>bekommen</i>	recevoir
42	<i>zu Ostern</i>	à Pâques
43	<i>der Straßenrand</i>	le bord de la route
44	<i>der Rand</i>	le bord, la périphérie, la banlieue
45	<i>ohne allen Zweifel</i>	sans aucun doute

46	<i>der Zweifel</i>	le doute
47	<i>nicht einer</i>	pas un
48	<i>der Anwesende</i>	la personne présente
49	<i>sichtbar</i>	visible
50	<i>bei mir</i>	sur moi
51	<i>Ich habe keinen Pfennig bei mir.</i>	Je n'ai aucun Pfennig sur moi.
52	<i>vorschlagen</i>	proposer
53	<i>am Vortag</i>	la veille
54	<i>der Augenblick</i>	l'instant
55	<i>kurz zuvor</i>	peu de temps auparavant
56	<i>soviel ich weiß</i>	autant que je sache
57	<i>der Unterricht</i>	le cours
58	<i>der Besuch</i>	la visite
59	<i>soweit ich mich erinnere</i>	autant que je me souviene
60	<i>um so mehr als</i>	d'autant plus que
61	<i>um so weniger als</i>	d'autant moins que
62	<i>der Erwachsene</i>	l'adulte
63	<i>Sport treiben</i>	pratiquer un sport
64	<i>dick</i>	gros, épais
65	<i>groß</i>	grand
66	<i>übersetzen</i>	traduire
67	<i>die Übersetzung</i>	la traduction
68	<i>Er ist Anfang fünfzig.</i>	Il est entré dans la cinquantaine.
69	<i>eine Reise unternehmen</i>	entreprendre un voyage, faire un voyage

70	<i>der Bahnsteig</i>	le quai (gare)
71	<i>der Angestellte</i>	l'employé
72	<i>besichtigen</i>	visiter
73	<i>die Ernennung</i>	la nomination
74	<i>auswendig lernen</i>	apprendre par cœur
75	<i>der Beruf</i>	le métier, la profession
76	<i>einen Beruf erlernen</i>	apprendre un métier
77	<i>der Unfall</i>	l'accident
78	<i>das Gedicht</i>	le poème
79	<i>Ja, ganz und gar.</i>	Oui, tout à fait.
80	<i>Ja, selbstverständlich.</i>	Oui, bien sûr.
81	<i>Einverstanden.</i>	D'accord.
82	<i>Heute Abend</i>	ce soir
83	<i>der Abend</i>	le soir
84	<i>das Datum</i>	la date
85	<i>der Vorschlag</i>	la proposition
86	<i>verreisen</i>	partir en voyage
87	<i>übermorgen</i>	après demain
88	<i>anrufen</i>	appeler au téléphone
89	<i>anfangen (zu)</i>	commencer (à)
90	<i>aufhören (zu)</i>	arrêter (de)
91	<i>Er hört nicht auf zu arbeiten.</i>	Il travaille tout le temps.
92	<i>ohne aufzuhören</i>	sans cesse, sans s'arrêter
93	<i>die Tankstelle</i>	la station service

94	<i>gleich</i>	même
95	<i>rechtzeitig</i>	à temps
96	<i>schaffen</i>	arriver à faire, réussir à faire
97	<i>überzeugen</i>	convaincre
98	<i>überzeugt</i>	convaincu
99	<i>jemanden erreichen</i>	joindre quelqu'un
100	<i>Ich kann ihn nicht erreichen.</i>	Je n'arrive pas à le joindre.
101	<i>die Verspätung</i>	le retard
102	<i>mit Verspätung ankommen</i>	arriver en retard
103	<i>das Gefühl</i>	le sentiment
104	<i>der Kanzler</i>	le chancelier
105	<i>auf Seite 12</i>	à la page 12
106	<i>das Jahr</i>	l'année
107	<i>letztes Jahr</i>	l'année dernière
108	<i>Ski laufen</i>	faire du ski
109	<i>im Jahre 1975</i>	en 1975
110	<i>immer</i>	de plus en plus
111	<i>Gold wird immer teurer.</i>	L'or devient de plus en plus cher.
112	<i>ein einziger Anzug</i>	un seul costume
113	<i>ein einziger</i>	un seul (masculin)
114	<i>eine einzige</i>	une seule (féminin)
115	<i>im Dunkeln</i>	dans l'obscurité
116	<i>das Dunkel</i>	l'obscurité
117	<i>einen breiten Buckel haben</i>	avoir bon dos

118	<i>der Buckel</i>	la bosse, la butte
119	<i>Es ist eine leichte Sache.</i>	C'est chose facile.
120	<i>leicht</i>	léger, facile
121	<i>die Stirn</i>	le front
122	<i>das Gewissen</i>	la conscience
123	<i>ein Gesicht ziehen</i>	faire la grimace (tirer une figure)
124	<i>das Gesicht</i>	la figure
125	<i>schmutzig</i>	sale
126	<i>die Uni</i>	la Fac, l'Université
127	<i>die Belohnung</i>	la récompense
128	<i>belohnen für</i>	récompenser pour
129	<i>die Wanderung</i>	la marche à pied
130	<i>schläfrig sein</i>	avoir sommeil
131	<i>schläfrig</i>	somnolent
132	<i>jemanden hungrig machen</i>	donner faim à quelqu'un
133	<i>weder...noch</i>	ni...ni
134	<i>reden</i>	parler, s'exprimer oralement
135	<i>Reden macht immer durstig.</i>	Parler donne toujours soif.
136	<i>das Gewitter</i>	l'orage
137	<i>abends auszugehen</i>	sortir le soir
138	<i>verlieren</i>	perdre
139	<i>die Druckerei</i>	l'imprimerie
140	<i>recht haben</i>	avoir raison
141	<i>unrecht haben</i>	avoir tort

142	<i>die Angelegenheit</i>	l'affaire
143	<i>handeln</i>	agir, marchander, faire du commerce
144	<i>Sie haben recht, so zu handeln.</i>	Vous avez raison d'agir ainsi.
145	<i>die Stellung</i>	la situation (professionnelle)
146	<i>sich langweilen</i>	s'ennuyer
147	<i>versammeln</i>	réunir
148	<i>beinahe</i>	presque
149	<i>fast</i>	presque
150	<i>(die) Mitternacht</i>	minuit
151	<i>überfahren</i>	renverser (avec une voiture)
152	<i>das Geheimnis</i>	le secret
153	<i>die Arbeit</i>	le travail
154	<i>die Straßenbahn</i>	le tramway
155	<i>der Ausflug</i>	l'excursion
156	<i>gebraucht</i>	usagé, d'occasion
157	<i>der Gebrauchtwagen</i>	la voiture d'occasion
158	<i>sich bewußt sein</i>	être conscient de
159	<i>Ihm war nicht bewußt, was er sagte.</i>	Il n'était pas conscient de ce qu'il disait.
160	<i>die Verantwortung</i>	la responsabilité
161	<i>verantwortlich für</i>	responsable de
162	<i>etwas verantworten</i>	prendre/assumer la responsabilité de qqch
163	<i>das Klavier</i>	le piano
164	<i>Klavier spielen</i>	jouer du piano
165	<i>der Mut</i>	le courage

166	<i>viel Mut</i>	bien du courage
167	<i>selbstverständlich</i>	naturellement, évidemment, bien entendu
168	<i>Das ist selbstverständlich.</i>	Cela va de soi.
169	<i>schwierig</i>	difficile
170	<i>sich wohl fühlen</i>	se sentir bien
171	<i>Bitte schön !</i>	De rien !
172	<i>die Einladung</i>	l'invitation
173	<i>Meine Uhr ist stehengeblieben.</i>	Ma montre s'est arrêtée.
174	<i>der Regenschirm</i>	le parapluie
175	<i>der Schlüssel</i>	la clé
176	<i>übrigens</i>	du reste, d'ailleurs
177	<i>die Wahl</i>	le choix
178	<i>bezahlen</i>	payer
179	<i>Ist noch Kaffee übrig ?</i>	Reste-t-il du café ?
180	<i>gesund</i>	en bonne santé
181	<i>zählen</i>	compter
182	<i>zahlen</i>	payer
183	<i>das Kännchen</i>	le petit pot
184	<i>ein Kännchen Kaffee</i>	une cafetière de deux tasses
185	<i>das Tischchen</i>	la petite table
186	<i>das Stühlchen</i>	la petite chaise
187	<i>das Hähnchen</i>	le coquelet
188	<i>das Hühnchen</i>	la poulette
189	<i>das Essen</i>	le manger

190	<i>das Trinken</i>	le boire
191	<i>das Spielen</i>	l'action de jouer
192	<i>das Schwimmen</i>	la natation
193	<i>das Lachen</i>	le rire
194	<i>das Laden</i>	le chargement
195	<i>das Kaufen</i>	l'achat
196	<i>die Schweiz</i>	la Suisse
197	<i>die Türkei</i>	la Turquie
198	<i>die Bretagne</i>	la Bretagne
199	<i>die Großbritannien</i>	la Grande-Bretagne
200	<i>die Pfalz</i>	le Palatinat
201	<i>das Rheinland Pfalz</i>	la Rhénanie Palatinat
202	<i>das Frankreich</i>	la France
203	<i>das Italien</i>	l'Italie
204	<i>das Spanien</i>	l'Espagne
205	<i>das England</i>	l'Angleterre
206	<i>das Korsika</i>	la Corse
207	<i>das Elsaß</i>	l'Alsace
208	<i>das Schottland</i>	l'Écosse
209	<i>das Irland</i>	l'Irlande
210	<i>das Wales</i>	le pays de Galles
211	<i>das Prag</i>	Prague
212	<i>das Berlin</i>	Berlin
213	<i>das Wien</i>	Vienne

214	<i>das Hamburg</i>	Hambourg
215	<i>der Drucker</i>	l'imprimante, l'imprimeur
216	<i>der Drücker</i>	la poignée, le bouton
217	<i>das Tageslicht</i>	la lumière du jour
218	<i>der Tageslichtprojektor</i>	le rétroprojecteur
219	<i>der Diaprojektor</i>	le projecteur de diapositives
220	<i>der Trockner</i>	le séchoir
221	<i>der Händetrockner</i>	le sèche-mains
222	<i>der Wäschetrockner</i>	le sèche-linge
223	<i>die Spülmaschine</i>	le lave-vaisselle
224	<i>der Sonnabend</i>	le samedi
225	<i>der Samstag</i>	le samedi
226	<i>die Wolke</i>	le nuage
227	<i>auf allen Wolken fallen</i>	tomber des nues
228	<i>die Besprechung</i>	l'entretien, la conférence, le compte-rendu
229	<i>der Komparativ</i>	le comparatif
230	<i>der Superlativ</i>	le superlatif
231	<i>bestimmt</i>	défini
232	<i>nach bestimmten Artikelwörter</i>	avec des articles définis
233	<i>nach unbestimmten Artikelwörter</i>	avec des articles indéfinis
234	<i>das Artikelwort</i>	l'article
235	<i>das bestimmte Artikelwort</i>	l'article défini
236	<i>das unbestimmte Artikelwort</i>	l'article indéfini
237	<i>ohne Artikelwort</i>	sans article

238	<i>der Nominativ</i>	le nominatif
239	<i>der Akkusativ</i>	l'accusatif
240	<i>der Dativ</i>	le datif
241	<i>der Genitiv</i>	le génitif
242	<i>der Singular</i>	le singulier
243	<i>der Plural</i>	le pluriel
244	<i>der Adverb</i>	l'adverbe
245	<i>der Adjektiv</i>	l'adjectif
246	<i>einverstanden sein</i>	être d'accord
247	<i>anhören</i>	écouter
248	<i>die Atmosphäre</i>	l'atmosphère
249	<i>die Hotelbuchung</i>	la réservation d'hôtel
250	<i>Ich buche das Hotel.</i>	Je réserve l'hôtel.
251	<i>sich entscheiden für</i>	se décider pour
252	<i>die Entscheidung</i>	la décision
253	<i>das Jahrtausend</i>	le millénaire
254	<i>das Tausend</i>	le mille
255	<i>die Endung</i>	la terminaison
256	<i>schwach</i>	faible
257	<i>stark</i>	fort
258	<i>leicht</i>	léger
259	<i>verrückt</i>	fou
260	<i>der Spaß</i>	le plaisir
261	<i>genau</i>	exact, juste, précis

262	<i>die Gleichheit</i>	la similitude, l'égalité
263	<i>die Ungleichheit</i>	la dissemblance, l'inégalité
264	<i>der Anrufbeantworter</i>	le répondeur téléphonique
265	<i>sich anmelden</i>	s'annoncer
266	<i>einchecken</i>	enregistrer, se faire enregistrer (avion)
267	<i>die Bedingung</i>	la condition
268	<i>der Zweck</i>	le but, l'objectif
269	<i>Zu welchem Zweck ?</i>	Dans quel but ?
270	<i>die Notiz</i>	la notice
271	<i>bestätigen</i>	confirmer
272	<i>die Eingabe</i>	l'entrée (informatique), la requête
273	<i>indem</i>	en (faisant)
274	<i>drücken</i>	appuyer sur, pousser
275	<i>prüfen</i>	vérifier, examiner
276	<i>die Enter-Taste</i>	la touche "Entrée"
277	<i>die Reihenfolge</i>	la suite, l'ordre
278	<i>in alphabetischer Reihenfolge</i>	par ordre alphabétique
279	<i>in zeitlicher Reihenfolge</i>	par ordre chronologique
280	<i>Er spricht Arabisch.</i>	Il parle l'arabe.
281	<i>mieten</i>	louer, prendre en location
282	<i>vermieten</i>	louer, donner en location
283	<i>der Mieter</i>	le locataire
284	<i>der Vermieter</i>	le loueur (celui qui donne en location)
285	<i>falls</i>	au cas où

286	<i>Die Eingabe wird bestätigt, indem</i>	L'entrée sera confirmée si
287	<i>bestätigen</i>	confirmer, vérifier, certifier
288	<i>die Bestätigung</i>	la confirmation
289	<i>anmelden</i>	annoncer, déclarer, faire immatriculer
290	<i>die Firma</i>	l'entreprise
291	<i>die Messe</i>	la foire, le salon
292	<i>Wir haben über Weihnachten gesprochen.</i>	Nous avons parlé de Noël.
293	<i>runterfallen von</i>	tomber de
294	<i>Mir ist die Gabel runtergefallen.</i>	J'ai laissé tomber ma fourchette.
295	<i>die Gabel</i>	la fourchette
296	<i>hinfallen</i>	tomber, faire une chute
297	<i>längelang hinfallen</i>	tomber de tout son long
298	<i>der Dampf</i>	la vapeur
299	<i>der Wasserdampf</i>	la vapeur d'eau
300	<i>rückwärts fallen</i>	tomber en arrière
301	<i>rückwärts fahren</i>	faire marche arrière (voiture)
302	<i>Bei Sonnenschein gehe ich spazieren.</i>	Quand le soleil brille, je vais me promener.
303	<i>der Sonnenschein</i>	la clarté du soleil
304	<i>im Sonnenschein</i>	au soleil
305	<i>der Mondschein</i>	le clair de lune
306	<i>beim Mondschein</i>	au clair de lune
307	<i>Bei regelmäßigem Schnee gehe ich nicht arbeiten.</i>	Quand il neige régulièrement, je ne vais pas travailler.
308	<i>regelmäßig</i>	régulier, régulièrement
309	<i>die Regelmäßigkeit</i>	la régularité

310	<i>Bei dickem Nebel fahre ich nicht.</i>	Quand il y a un brouillard épais, je ne conduis pas.
311	<i>der Nebel</i>	le brouillard
312	<i>bei Nebel</i>	par temps de brouillard
313	<i>der Senf</i>	la moutarde
314	<i>seinen Senf dazu geben</i>	y mettre son grain de sel
315	<i>das Haar</i>	le cheveu, le poil
316	<i>die Haare</i>	les cheveux
317	<i>die Welle</i>	la vague
318	<i>die neue Welle</i>	la nouvelle vague
319	<i>Bis nächste Woche !</i>	À la semaine prochaine !
320	<i>erschlagen</i>	tuer (à coup de qqch), assommer, claqué, crevé
321	<i>Er ist von...erschlagen worden.</i>	Il a été tué par...
322	<i>der Zeitvertreib</i>	le passe-temps
323	<i>zum Zeitvertreib</i>	pour passer le temps
324	<i>Ich bin zu Besuch.</i>	Je suis en visite.
325	<i>bei jemandem zu Besuch sein</i>	être en visite chez quelqu'un
326	<i>der Besuch</i>	la visite
327	<i>Ich bin in Gefängnis.</i>	Je suis en prison.
328	<i>das Gefängnis</i>	la prison
329	<i>gleich gegenüber</i>	juste en face
330	<i>gleich hinter Ihnen</i>	juste derrière vous
331	<i>Sie müssen der Hauptstraße folgen.</i>	Vous devez suivre la rue principale.
332	<i>direkt nach der ersten Straße</i>	juste après la première rue
333	<i>Verzeihung !</i>	Pardon ! Excusez-moi !

334	<i>Wie ich zur Kirche komme ?</i>	Par où peut-on aller à l'église ?
335	<i>Sie müssen den Marktplatz überqueren.</i>	Vous devez traverser la place du marché.
336	<i>überqueren</i>	traverser, franchir
337	<i>Der Bahnhof befindet sich auf der gleichen Höhe wie der Marktplatz.</i>	La gare se trouve à la même hauteur que la place du marché.
338	<i>die Höhe</i>	la hauteur
339	<i>auf der rechten Seite</i>	sur le côté droit
340	<i>heiß</i>	très chaud, brûlant
341	<i>die Hitze</i>	la (forte) chaleur, l'emportement, la colère
342	<i>bei dieser Hitze</i>	par cette (forte) chaleur
343	<i>warm</i>	chaud, chaleureux
344	<i>die Wärme</i>	la chaleur, l'ardeur
345	<i>mit Wärme</i>	chaleureusement
346	<i>das Wärmekraftwerk</i>	la centrale thermique
347	<i>die Dicke</i>	l'épaisseur
348	<i>die Tiefe</i>	la profondeur
349	<i>die Gesellschaft</i>	la compagnie
350	<i>das Buch</i>	le livre
351	<i>die Buche</i>	le hêtre
352	<i>die Tanne</i>	le sapin
353	<i>der Tannenbaum</i>	le sapin, l'arbre de Noël
354	<i>die Eiche</i>	le chêne
355	<i>die Linde</i>	le tilleul
356	<i>der Lindenblütentee</i>	l'infusion de tilleul
357	<i>Unten den Linden</i>	l'avenue de Berlin "Sous les Tilleuls"

358	<i>die Birke</i>	le bouleau
359	<i>der Kastanienbaum</i>	le châtaignier
360	<i>die Kastanie</i>	la châtaigne
361	<i>stammen aus</i>	dater de, remonter à, être originaire de
362	<i>gleich beim Flugplatz</i>	tout près du terrain (d'aviation)
363	<i>die Bösartigkeit</i>	la méchanceté
364	<i>bei Regen</i>	par temps de pluie
365	<i>im Regen</i>	sous la pluie
366	<i>mit zehn Jahren</i>	à l'âge de dix ans
367	<i>Er hat mit den Wellen gekämpft.</i>	Il s'est battu contre les vagues.
368	<i>kämpfen mit</i>	se battre contre
369	<i>nach einer halben Stunde</i>	après une demi-heure
370	<i>verschwinden, er verschwindet</i>	disparaître, il disparaît
371	<i>er verschwand, verschwunden</i>	il disparut, disparu
372	<i>meiner Meinung nach</i>	à mon avis
373	<i>einer nach dem anderen</i>	l'un après l'autre
374	<i>seit zwei Monaten</i>	depuis deux mois
375	<i>(das) Elsass</i>	l'Alsace
376	<i>vom Elsass</i>	d'Alsace
377	<i>(das) Lothringen</i>	la Lorraine
378	<i>vom Lothringen</i>	de la Lorraine
379	<i>die Bretagne</i>	la Bretagne
380	<i>von der Bretagne</i>	de Bretagne
381	<i>Er wurde zum Direktor ernannt.</i>	Il fut nommé directeur.

382	<i>Das Wasser wird zu Eis.</i>	L'eau se transforme en glace.
383	<i>vertragen</i>	supporter, être compatible
384	<i>verträglich</i>	conciliant, accommodant, digeste
385	<i>gut verträglich</i>	bien toléré
386	<i>die Verträglichkeit</i>	la compatibilité
387	<i>die Elektro-Magnetische Verträglichkeit</i>	la Compatibilité ÉlectroMagnétique
388	<i>die Immunität</i>	l'immunité
389	<i>die Hotelbuchung</i>	la réservation d'hôtel
390	<i>Ich buche das Hotel.</i>	Je réserve l'hôtel.
391	<i>die Entscheidung</i>	la décision
392	<i>der Dampf</i>	la vapeur
393	<i>der Wasserdampf</i>	la vapeur d'eau
394	<i>gleich gegenüber</i>	juste en face
395	<i>in der Nähe der Kirche</i>	près de l'église
396	<i>bestimmt</i>	défini, fixé
397	<i>unbestimmt</i>	indéfini
398	<i>der Anrufbeantworter</i>	le répondeur téléphonique
399	<i>originell</i>	original
400	<i>außerhalb</i>	au dehors
401	<i>inklusive</i>	inclus
402	<i>auf Anfrage</i>	à la demande
403	<i>übernachten</i>	passer la nuit, coucher
404	<i>die Übernachtung</i>	la nuitée
405	<i>Übernachtung und Frühstück</i>	chambre et petit-déjeuner

406	<i>das Zimmer</i>	la chambre
407	<i>das Einzelzimmer</i>	la chambre simple
408	<i>das Doppelzimmer</i>	la chambre double
409	<i>Zimmer frei</i>	Chambre(s) à louer
410	<i>Haben Sie ein Zimmer frei ?</i>	Avez-vous une chambre de libre ?
411	<i>die Freikörperkultur</i>	le naturisme, le nudisme
412	<i>die Entfernung</i>	la distance, l'éloignement
413	<i>der Ansprechpartner</i>	l'interlocuteur
414	<i>die Ansprechpartnerin</i>	l'interlocutrice
415	<i>die Daune</i>	le duvet, l'édredon
416	<i>die Wahl</i>	le choix
417	<i>die Mehrheit</i>	la majorité
418	<i>die Minderheit</i>	la minorité
419	<i>die ethnische Minderheit</i>	la minorité ethnique
420	<i>die Straßenbahn</i>	le tramway
421	<i>die Straßenbahnhaltestelle</i>	l'arrêt du tramway
422	<i>die Straßenbahnlinie</i>	la ligne de tramway
423	<i>großzügig</i>	généreux, large d'esprit, vaste, spacieux
424	<i>die Großzügigkeit</i>	la générosité, la largesse d'esprit, le caractère spacieux
425	<i>der Aufzug</i>	l'ascenseur
426	<i>außerdem</i>	de plus, en outre
427	<i>einrichten</i>	meubler
428	<i>das Hotel</i>	l'hôtel
429	<i>ein Zwei-Sterne-Hotel</i>	un hôtel à deux étoiles

430	<i>circa</i>	environ, à peu près
431	<i>das Gelände</i>	l'étendue de terrain, le terrain, les terrains environnants
432	<i>das Geländefahrzeug</i>	le véhicule tout-terrain
433	<i>geländegängig</i>	tout-terrain
434	<i>die Verbindung</i>	le contact, la liaison, la communication téléphonique
435	<i>eine direkte Verbindung nach...</i>	une ligne (téléphonique) directe avec...
436	<i>wählen</i>	numéroter, composer un numéro, élire, choisir
437	<i>ausgestattet mit</i>	équipé de
438	<i>ausstatten mit</i>	équiper de
439	<i>die Ausstattung</i>	l'équipement, l'installation, les décors
440	<i>der Stern</i>	l'étoile, l'astre
441	<i>ein Restaurant mit drei Sternen</i>	un restaurant à trois étoiles
442	<i>das Sternbild</i>	la constellation
443	<i>der Tierkreis</i>	le zodiaque
444	<i>der Verkehr</i>	le trafic
445	<i>verkehrsgünstig</i>	facile d'accès
446	<i>gemütlich</i>	convivial, accueillant, intime, confortable
447	<i>die Gemütlichkeit</i>	la convivialité, le caractère accueillant, l'intimité, le confort
448	<i>zu zweit</i>	par deux, à deux
449	<i>zu dritt</i>	par trois, à trois
450	<i>zu viert</i>	par quatre, à quatre
451	<i>zu fünft</i>	par cinq, à cinq
452	<i>zu dritt arbeiten</i>	travailler par trois (personnes)
453	<i>in Kauf nehmen</i>	prendre en compte, s'accommoder de

454	<i>Das muß man in Kauf nehmen.</i>	Il faut s'en accommoder.
455	<i>der Kauf</i>	l'achat, l'acquisition
456	<i>ausgezeichnet</i>	excellent
457	<i>enthalten</i>	contenir, renfermer
458	<i>Ich musste immer gehorchen.</i>	Je devais toujours obéir.
459	<i>gehorschen</i>	obéir
460	<i>aufs Wort gehorchen</i>	obéir au doigt et à l'œil
461	<i>die Dummheit</i>	la bêtise, la sottise
462	<i>einschlagen</i>	enfoncer, planter
463	<i>eine Fensterscheibe einschlagen</i>	casser une vitre
464	<i>die Fensterscheibe</i>	la vitre, le carreau
465	<i>zerschlagen</i>	casser
466	<i>kaputt machen</i>	casser (<i>kaputt</i>)
467	<i>gemütlich</i>	accueillant, intime, convivial, sympathique, facile à vivre
468	<i>deshalbs</i>	c'est pourquoi
469	<i>in der Natur spazieren gehen</i>	aller se promener (à pied) dans la nature
470	<i>die Steinschleuder</i>	le lance-pierres
471	<i>schleudern</i>	jeter, lancer, projeter, essorer, dérapier
472	<i>die Schleuder</i>	la fronde, le lance-pierres
473	<i>die Schleudergefahr</i>	la chaussée glissante
474	<i>streng</i>	sévère
475	<i>der Internatschüler</i>	le pensionnaire
476	<i>das Internat</i>	l'internat, la pension
477	<i>im nächsten Jahr</i>	l'année prochaine

478	<i>am Wochenende</i>	pendant la fin de semaine
479	<i>beim Abendessen</i>	pendant le dîner
480	<i>still</i>	silencieux
481	<i>am Anfang</i>	au début
482	<i>wegen</i>	à cause de, par suite de
483	<i>trotz</i>	malgré, en dépit de
484	<i>weil</i>	parce que
485	<i>obwohl</i>	bien que
486	<i>trotzdem</i>	quand même, malgré tout
487	<i>beziehungsweise</i>	respectivement, autrement dit
488	<i>zur Zeit</i>	en ce moment
489	<i>während dem Essen</i>	pendant le repas
490	<i>an den Sonntagen</i>	le dimanche
491	<i>in der letzten Woche</i>	la semaine dernière
492	<i>im letzten Jahr</i>	l'année dernière
493	<i>in den letzten Jahren</i>	les années passées
494	<i>der Jugendliche</i>	l'adolescent
495	<i>der Erwachsene</i>	l'adulte
496	<i>der Streit</i>	la dispute
497	<i>langweilig</i>	ennuyeux
498	<i>das Fahrrad</i>	le vélo
499	<i>der Dreckspatz</i>	le petit cochon, le petit garçon sale
500	<i>der Dreck</i>	la boue, la saleté, la crotte
501	<i>der Spatz</i>	le moineau

502	<i>ein Kind bekommen</i>	avoir un bébé
503	<i>das Gesetz</i>	la loi
504	<i>nach dem Gesetz</i>	d'après la loi
505	<i>schimpfen</i>	pester, gronder
506	<i>Der Lehrer schimpft über meine Fehler.</i>	Le professeur peste contre mes fautes.
507	<i>der Fehler</i>	la faute, l'erreur
508	<i>der Enkel</i>	le petit-fils
509	<i>die Enkelin</i>	la petite-fille
510	<i>der Urenkel</i>	l'arrière petit-fils
511	<i>die Urenkelin</i>	l'arrière petite-fille
512	<i>der Ausdruck</i>	l'expression
513	<i>die Ausdrücken</i>	les expressions
514	<i>der Vorname</i>	le prénom
515	<i>die Vergangenheit</i>	le passé
516	<i>der Grund</i>	la cause, le fond, la terre
517	<i>im Grunde seines Herzens</i>	du fond de son cœur
518	<i>der Grund des Herzens</i>	le fond du cœur
519	<i>preisen</i>	louer
520	<i>verzeihen</i>	pardonner
521	<i>lenken</i>	conduire, diriger, guider, piloter
522	<i>ein Flugzeug lenken</i>	piloter un avion
523	<i>das Flugzeug</i>	l'avion
524	<i>das Lenkrad</i>	le volant
525	<i>der Steuerknüppel</i>	le manche à balai (avion)

526	<i>der Knüppel</i>	le levier de vitesse (véhicule)
527	<i>stets</i>	toujours, constamment, continuellement
528	<i>ständig</i>	constant, continu, permanent, sans cesse
529	<i>die Helle</i>	la clarté
530	<i>die Freude</i>	la joie
531	<i>die Hölle</i>	l'enfer
532	<i>senden, er sendet, sandte, gesendet</i>	envoyer, diffuser, émettre, transmettre par radio
533	<i>der Mut</i>	le courage
534	<i>mutig sein</i>	être courageux
535	<i>Nur Mut !</i>	Courage !
536	<i>seinen ganzen Mut zusammennehmen</i>	prendre son courage à deux mains
537	<i>das Leid</i>	la douleur
538	<i>das Magenleid</i>	le mal d'estomac
539	<i>der Magen</i>	l'estomac
540	<i>die Magenbeschwerden</i>	les troubles gastriques
541	<i>eine Gruppe durch den Wald leiten</i>	diriger un groupe à travers la forêt
542	<i>Ich leite eine Arbeitsgruppe.</i>	Je dirige un groupe de travail.
543	<i>die Plage</i>	le tourment, la peine, le fléau
544	<i>die Rattenplage</i>	l'invasion de rats
545	<i>die ägyptische Plagen</i>	les plaies d'Égypte
546	<i>plagen</i>	tourmenter, tracasser, vexer, importuner
547	<i>sich plagen</i>	se tourmenter, travailler comme une bête
548	<i>sich abplagen</i>	se fatiguer, s'éreinter
549	<i>der Geist</i>	l'esprit, le fantôme

550	<i>der Poltergeist</i>	l'esprit frappeur, le lutin
551	<i>die Kraft</i>	la force
552	<i>ruhen</i>	se reposer, dormir
553	<i>die Ruhe</i>	la tranquillité, le calme, le repos, le silence
554	<i>die Ruhepause</i>	la pause, le moment de repos
555	<i>die Schranke</i>	la barrière, la borne, la limite
556	<i>der Schrank</i>	l'armoire, le placard, le buffet
557	<i>das Heil</i>	le salut
558	<i>die Speise</i>	la nourriture
559	<i>die Weise</i>	la manière, la façon, la mélodie
560	<i>auf diese Weise</i>	de cette manière
561	<i>in gewohnter Weise</i>	comme d'habitude
562	<i>nähren</i>	nourrir, alimenter
563	<i>die Nahrung</i>	la nourriture, l'alimentation
564	<i>die Gnade</i>	la grâce, la clémence
565	<i>der Wert</i>	la valeur
566	<i>wert sein</i>	valoir
567	<i>flehen</i>	supplier, implorer
568	<i>die Sünde</i>	le péché
569	<i>der Sündenbock</i>	le bouc émissaire
570	<i>bestehen</i>	réussir à un examen, exister
571	<i>Es besteht die Aussicht, dass</i>	Il y a des chances pour que
572	<i>die Aussicht</i>	la vue, la perspective, l'espérance
573	<i>die Prüfung bestehen</i>	réussir l'examen

574	<i>das Leben bestehen</i>	réussir l'existence
575	<i>jedenfalls</i>	en tout cas
576	<i>behaupten</i>	affirmer, soutenir, prétendre
577	<i>zugeben</i>	avouer, reconnaître, admettre
578	<i>lauwarm</i>	tiède
579	<i>heiß</i>	très chaud, presque brûlant
580	<i>im Ernst</i>	sérieusement
581	<i>der Ernst</i>	le sérieux, la gravité
582	<i>die Tatsache</i>	le fait
583	<i>tatsächlich</i>	en réalité, effectivement
584	<i>vorhin</i>	tout à l'heure
585	<i>gestehen</i>	avouer
586	<i>Offen gestanden</i>	À parler franchement
587	<i>schmecken</i>	avoir bon goût
588	<i>kochendheiß</i>	bouillant
589	<i>Tee kochen</i>	faire du thé
590	<i>lau</i>	tiède, doux (climat)
591	<i>der Abend</i>	le soir
592	<i>ein lauer Abend</i>	une soirée douce
593	<i>Lieber !</i>	Mon cher !
594	<i>sondern</i>	mais
595	<i>sich interessieren für</i>	s'intéresser à
596	<i>sich freuen auf</i>	se réjouir de
597	<i>treffen</i>	toucher, atteindre, rencontrer

598	<i>die Entscheidung</i>	la décision
599	<i>sich entscheiden</i>	se décider
600	<i>das Familienmitglied</i>	le membre de la famille
601	<i>das Mitglied</i>	le membre, l'adhérent
602	<i>die Rolle der Frau</i>	le rôle de la femme
603	<i>der Haushalt</i>	le foyer, le ménage, le budget
604	<i>darstellen</i>	représenter, présenter, exposer
605	<i>die Veränderung</i>	le changement
606	<i>Wie stellt der Film die Veränderung dar ?</i>	Comment le film présente-t-il le changement ?
607	<i>demonstrieren</i>	manifester, démontrer
608	<i>die Demonstration</i>	la manifestation, la démonstration
609	<i>die Wohngemeinschaft</i>	la communauté
610	<i>der Begriff</i>	la notion, le concept, l'idée
611	<i>im Begriff sein, etwas zu tun</i>	être sur le point de faire quelque chose
612	<i>begreifen</i>	comprendre, saisir
613	<i>das Gerät</i>	l'ustensile, l'outil, l'outillage, le poste de radio
614	<i>das Haushaltgerät</i>	l'appareil ménager
615	<i>der Luxusartikel</i>	l'article de luxe
616	<i>berufstätig sein</i>	avoir une profession
617	<i>tätig</i>	actif
618	<i>der Vulkan</i>	le volcan
619	<i>ein tätiger Vulkan</i>	un volcan en activité
620	<i>sich kümmern um</i>	s'occuper de, prendre soin de
621	<i>die Folge</i>	la suite, la série, l'épisode

622	<i>die Folge</i>	la conséquence, la séquelle
623	<i>in der Folge</i>	par la suite
624	<i>die Folgen des Krieges</i>	les conséquences de la guerre
625	<i>Er ist im Krieg gefallen.</i>	Il est mort à la guerre.
626	<i>Viele Frauen waren auf sich gestellt.</i>	Beaucoup de femmes étaient livrées à elles-mêmes.
627	<i>ganz auf sich gestellt</i>	sans l'aide de personne
628	<i>die Witwe</i>	la veuve
629	<i>der Witwer</i>	le veuf
630	<i>die Scheidung</i>	le divorce
631	<i>geschieden</i>	divorcé
632	<i>aussehen</i>	avoir l'air, paraître
633	<i>ein eigenes Auto</i>	une voiture personnelle
634	<i>eigen</i>	à soi, personnel, propre, caractéristique
635	<i>der Kühlschrank</i>	le réfrigérateur
636	<i>der Lebenslauf</i>	le Curriculum Vitæ, le CV
637	<i>fest</i>	ferme, solide
638	<i>eine feste Ordnung</i>	un ordre strict, sévère
639	<i>die Macht</i>	le pouvoir, la puissance
640	<i>an die Macht kommen</i>	arriver au pouvoir
641	<i>an der Macht sein</i>	être au pouvoir
642	<i>trennen</i>	séparer, détacher, défaire, couper (téléphone)
643	<i>Wir sind getrennt worden.</i>	On nous a coupé (au téléphone).
644	<i>vermutlich</i>	présumé, probable, vraisemblable
645	<i>die Vermutung</i>	la présomption, la supposition

646	<i>Sie brach mit der Tradition.</i>	Elle a rompu avec la tradition.
647	<i>Er hat sich ein Bein gebrochen.</i>	Il s'est cassé la jambe.
648	<i>abbrechen</i>	interrompre (conversation), abandonner (études)
649	<i>Er hat sein Studium abgebrochen.</i>	Il a abandonné ses études.
650	<i>das Studium</i>	les études
651	<i>die Geschwister</i>	les frères et sœurs
652	<i>das Geschwisterchen</i>	les petits frères et sœurs
653	<i>der Unterschied</i>	la différence, la distinction
654	<i>unterschiedlich</i>	différent, divers, variable
655	<i>sich unterscheiden</i>	se différencier
656	<i>Wie unterscheiden sich die W-Feste ?</i>	Comment se différencient les fêtes de Noël ?
657	<i>das Weihnachten</i>	Noël
658	<i>das Weihnachtenfest</i>	la fête de Noël
659	<i>die Entscheidung</i>	la décision
660	<i>sich entscheiden für</i>	se décider pour
661	<i>sich entscheiden gegen</i>	se décider contre
662	<i>die Unentschlossenheit</i>	l'indécision
663	<i>unentschlossen</i>	irrésolu, indécis
664	<i>Ich bin unentschlossen.</i>	Je ne suis pas décidé.
665	<i>(das) Jura</i>	Le droit
666	<i>Er studiert Jura.</i>	Il étudie le droit.
667	<i>die Wirtschaft</i>	l'économie
668	<i>Sie studiert Wirtschaft.</i>	Elle étudie l'économie.
669	<i>der Anwalt</i>	l'avocat

670	<i>der Rechtsanwalt</i>	l'avocat
671	<i>die Anwältin</i>	l'avocate
672	<i>die Rechtsanwältin</i>	l'avocate (<i>Rechts-</i>)
673	<i>der Korb</i>	la corbeille, le panier, le refus
674	<i>der Papierkorb</i>	la corbeille à papier
675	<i>einen Korb bekommen</i>	essuyer un refus
676	<i>der Eimer</i>	le seau
677	<i>der Müll</i>	les ordures, les gravats
678	<i>der Mülleimer</i>	la poubelle
679	<i>der Abfall</i>	les déchets, les ordures
680	<i>der radioaktive Abfall</i>	les retombées radioactives
681	<i>der Abfalleimer</i>	la boîte à ordures, la poubelle
682	<i>die Mülltonne</i>	le conteneur à ordures
683	<i>die Deponie</i>	le dépôt, la décharge publique
684	<i>die Mülldeponie</i>	la déchetterie
685	<i>sortieren</i>	classer, trier
686	<i>dunstig</i>	brumeux, vaporeux
687	<i>der Dunst</i>	la brume, la vapeur
688	<i>neblig</i>	brumeux
689	<i>der Nebel</i>	le brouillard
690	<i>bei Nebel</i>	par temps de brouillard
691	<i>feucht</i>	humide, moite
692	<i>die Feuchtigkeit</i>	l'humidité, la moiteur
693	<i>nass</i>	mouillé, trempé, pluvieux

694	<i>die Nässe</i>	l'humidité
695	<i>schweißen</i>	suer, souder
696	<i>Ich bin nass geschwisst !</i>	Je suis trempé de sueur !
697	<i>der Hintergrund</i>	le fond, l'arrière-plan
698	<i>der Vordergrund</i>	le premier plan
699	<i>im Hintergrund</i>	à l'arrière-plan
700	<i>im Vordergrund</i>	au premier plan
701	<i>das Klima</i>	le climat
702	<i>ein mildes Klima</i>	un climat doux
703	<i>trocken</i>	sec
704	<i>trocknen</i>	sécher
705	<i>austrocknen</i>	(se) dessécher
706	<i>Die Erde ist ausgetrocknet.</i>	La terre est desséchée.
707	<i>sandig</i>	sableux, sablonneux
708	<i>die Wüste</i>	le désert
709	<i>jemanden in die Wüste schicken</i>	limoger quelqu'un
710	<i>wüstenartig</i>	désertique
711	<i>die Düne</i>	la dune
712	<i>Der See ist gefroren.</i>	Le lac est gelé.
713	<i>frieren, er friert, fror, gefroren</i>	avoir froid, geler
714	<i>Es friert mich.</i>	J'ai froid.
715	<i>Es friert.</i>	Il gèle.
716	<i>erfrieren</i>	mourir de froid, geler
717	<i>die Erfrierung</i>	la gelure

718	<i>Ich bin erfroren.</i>	Je suis gelé.
719	<i>einfrieren</i>	congeler
720	<i>eingefroren</i>	congelé
721	<i>tiefgekühlt</i>	surgelé
722	<i>tiefgefroren</i>	surgelé (-gefroren)
723	<i>das Bedenken</i>	le doute, la réserve
724	<i>ohne Bedenken</i>	sans hésiter
725	<i>der Reifen</i>	le pneu
726	<i>der Sommerreifen</i>	le pneu d'été
727	<i>der Winterreifen</i>	le pneu d'hiver
728	<i>die Kette</i>	la chaîne
729	<i>die Schneeketten</i>	les chaînes (pour pneus)
730	<i>die Prägung</i>	l'estampage, l'empreinte (monnaie)
731	<i>der Bankier</i>	le banquier
732	<i>der Betrag</i>	la somme, le montant
733	<i>betragen</i>	se monter à, s'élever à
734	<i>die kleine Beträge</i>	les petites sommes
735	<i>das Angebot</i>	l'offre
736	<i>die Nachfrage</i>	la demande
737	<i>Angebot und Nachfrage</i>	l'offre et la demande
738	<i>anbieten</i>	proposer
739	<i>das Geschäft</i>	l'affaire, le marché, le magasin
740	<i>verfügbar</i>	disponible
741	<i>die Verfügbarkeit</i>	la disponibilité

742	<i>der Auszug</i>	l'extrait, le relevé (bancaire)
743	<i>die Hitze</i>	la chaleur
744	<i>unerträglich</i>	insupportable, intolérable, inacceptable
745	<i>erträglich</i>	supportable, tolérable, acceptable
746	<i>ertragen</i>	supporter
747	<i>nicht zu ertragen</i>	insupportable
748	<i>Das ist kaum zu ertragen.</i>	C'est presque insupportable.
749	<i>das Krokodil</i>	le crocodile
750	<i>der Kaiman</i>	le caïman
751	<i>die Gegend</i>	la région, le site, le quartier
752	<i>in der Gegend von Paris</i>	dans la région parisienne
753	<i>tropisch</i>	tropical
754	<i>ein tropisches Klima</i>	un climat tropical
755	<i>die Tropen</i>	les tropiques
756	<i>in den Tropen</i>	sous les tropiques
757	<i>ein paar</i>	quelques
758	<i>die Paar</i>	la paire, le couple
759	<i>ein Paar Schuhe</i>	une paire de chaussures
760	<i>der Regenwald</i>	la forêt tropicale
761	<i>das Regal</i>	l'étagère, le rayon
762	<i>beim Regal</i>	près de l'étagère
763	<i>über dem Regal</i>	au-dessus de l'étagère (non posé dessus)
764	<i>auf dem Regal</i>	sur l'étagère (posé dessus)
765	<i>bis zu</i>	jusqu'à

766	<i>Ich bin bis zur Brücke gefahren.</i>	Je suis allé (en voiture) jusqu'au pont.
767	<i>die Brücke</i>	le pont, la passerelle, le bridge (dent)
768	<i>(das) Genf</i>	Genève
769	<i>um die Stadt herum</i>	autour de la ville
770	<i>über Frankreich</i>	par la France (passer par)
771	<i>um Rennes herumfahren</i>	contourner Rennes en voiture
772	<i>der vorige Monat</i>	le mois précédent
773	<i>das Gewitter</i>	l'orage
774	<i>der Blitz</i>	l'éclair
775	<i>der Donner</i>	le tonnerre
776	<i>Donnerwetter !</i>	Nom d'une pipe !
777	<i>die Wettervorhersage</i>	la prévision météorologique
778	<i>die Lage</i>	la situation, la position
779	<i>kühl</i>	frais
780	<i>nachts</i>	dans la nuit
781	<i>das Wetteramt</i>	le bureau du service météorologique
782	<i>der Schauer</i>	le frisson, l'averse, l'ondée
783	<i>schauerlich</i>	épouvantable, effroyable, abominable, affreux
784	<i>die Kaltfront</i>	le front froid
785	<i>die Warmfront</i>	le front chaud
786	<i>der Luftdruck</i>	la pression atmosphérique
787	<i>bloß</i>	nu, seulement
788	<i>mit bloßem Auge</i>	à l'œil nu
789	<i>Wenn ich bloß daran denke...</i>	Rien que d'y penser...

790	<i>das Auge</i>	l'œil
791	<i>bloßstellen</i>	découvrir, mettre à nu, démasquer
792	<i>Das ist ya eine Suppe.</i>	Je n'y vois rien.
793	<i>Ich sehe überhaupt nichts mehr.</i>	Je n'y vois plus rien.
794	<i>Das ist ya eine Sauna.</i>	C'est un vrai sauna.
795	<i>die Sauna</i>	le sauna
796	<i>die Klimaanlage</i>	la climatisation
797	<i>die Anlage</i>	l'aménagement, l'espace vert, l'installation, la pièce jointe, l'annexe
798	<i>in der Anlage</i>	ci-joint
799	<i>Anlagen zu Fremdsprachen haben</i>	avoir la bosse des langues étrangères
800	<i>Das ist doch viel zu gefährlich.</i>	C'est bien trop dangereux.
801	<i>freundlich</i>	aimable, gentil, agréable, beau (temps)
802	<i>ein freundliches Wetter</i>	un beau temps
803	<i>gleichzeitig</i>	simultané, en même temps
804	<i>unangenehm</i>	désagréable, gênant, froid et humide (temps)
805	<i>ein unangenehmes Wetter</i>	un temps froid et humide
806	<i>Der Regen ist furchtbar stark.</i>	La pluie est terriblement forte.
807	<i>ganz stark</i>	très fort
808	<i>etwas Regen</i>	un peu de pluie
809	<i>häufig</i>	fréquent, en quantité, souvent, fréquemment
810	<i>die Häufigkeit</i>	la fréquence
811	<i>die Eisglätte</i>	le verglas
812	<i>der Glatteis</i>	le verglas (<i>Glatteis</i>)
813	<i>vereist</i>	verglacé

814	<i>höchst und tiefst Temperaturen</i>	températures maximales et minimales
815	<i>das Grad</i>	le degré
816	<i>um minus 3° C</i>	environ moins 3° C
817	<i>vereinzelt</i>	isolé, sporadique, de temps en temps
818	<i>die Blüte</i>	la fleur, la floraison
819	<i>Es hat geklappt.</i>	Cela a marché.
820	<i>günstig</i>	favorable, bon marché
821	<i>die günstige Bedingungen</i>	les conditions favorables
822	<i>allgemein</i>	général
823	<i>die allgemeine technische Daten</i>	les caractéristiques techniques générales
824	<i>allmählich</i>	petit à petit, peu à peu, graduellement
825	<i>Es wird allmählich Frühling.</i>	Le printemps arrive petit à petit.
826	<i>ganz leicht</i>	très simple
827	<i>der Ort</i>	le lieu, l'endroit, la localité, le village
828	<i>die Ortschaft</i>	la localité, l'agglomération, le village
829	<i>die Ortschaften</i>	les localités, les agglomérations, les villages
830	<i>ein kleinen Ort</i>	un petit village
831	<i>der Mischwald</i>	la forêt mixte (avec mélange d'espèces)
832	<i>die Prärie</i>	la Prairie (USA,...)
833	<i>die Blumenwiese</i>	la prairie en fleur
834	<i>das Ufer</i>	la berge
835	<i>das Inselchen</i>	l'îlot
836	<i>der Hügel</i>	la colline
837	<i>das Tal</i>	la vallée

838	<i>das Blumental</i>	la vallée en fleur
839	<i>das Tal der Königer</i>	la Vallée des Rois (Égypte)
840	<i>die Bewegung</i>	le mouvement, le geste
841	<i>die katzenartige Bewegung</i>	le mouvement félin
842	<i>die Kohlensäure</i>	l'acide carbonique
843	<i>ein kohlensäures Wasser</i>	une eau carbonatée
844	<i>ein kohlensäurefreies Wasser</i>	une eau non carbonatée, une eau plate
845	<i>die S-formige Stange</i>	le bâton en forme de S
846	<i>der feuerfeste Stoff</i>	la matière réfractaire
847	<i>der feuerfeste Stoff</i>	la matière incombustible, ignifugée
848	<i>feuerfest</i>	réfractaire, incombustible, ignifugé
849	<i>eine Strafe erhalten</i>	recevoir une punition
850	<i>eine strafbare Tat</i>	une action punissable
851	<i>sprunghaft</i>	changeant, versatile, inconstant, vif
852	<i>annehmbar</i>	acceptable, admissible
853	<i>ein annehmbares Geschenk</i>	un cadeau acceptable
854	<i>essbar</i>	comestible, bon à manger
855	<i>Ich habe nichts essbar im Haus.</i>	Je n'ai rien de bon à manger à la maison.
856	<i>ein essbarer Pilz</i>	un champignon comestible
857	<i>der Teer</i>	le goudron
858	<i>die Fähigkeit</i>	la capacité, la compétence, l'aptitude, le talent
859	<i>fähig</i>	capable, compétent, apte
860	<i>lebensfähig</i>	viable
861	<i>die Lebensfähigkeit</i>	la viabilité, la vitalité

862	<i>blitzartig</i>	foudroyant
863	<i>der Verlust</i>	la perte
864	<i>das Floß</i>	le radeau
865	<i>die Masse</i>	la masse, la foule
866	<i>das Maß</i>	la mesure, l'unité
867	<i>das Maß, das Metermaß</i>	le mètre
868	<i>interessenlos</i>	sans intérêt
869	<i>die Interessenlosigkeit</i>	le manque d'intérêt
870	<i>scharf</i>	aigu, tranchant, vif
871	<i>der Schlosser</i>	le serrurier
872	<i>das Schloss</i>	la serrure, le château
873	<i>der Schuss</i>	le coup de feu
874	<i>das Rohr</i>	le jonc, le tube, le tuyau, le canon
875	<i>das Wasserrohr</i>	le tuyau d'eau
876	<i>der Durchmesser</i>	le diamètre
877	<i>der Umfang</i>	la circonférence, le périmètre, le tour
878	<i>beziehungsweise</i>	autrement dit, plus précisément, respectivement
879	<i>zur Zeit</i>	en ce moment
880	<i>in der Nacht</i>	pendant la nuit
881	<i>die ganze Nacht</i>	toute la nuit
882	<i>der Vormittag</i>	la matinée
883	<i>der Nachmittag</i>	l'après-midi
884	<i>der Föhn</i>	le föehn, le sèche-cheveux
885	<i>schlimm</i>	grave, terrible, mauvais, malade

886	<i>dann</i>	ensuite, puis, alors
887	<i>Bis dann !</i>	À bientôt ! (fam.)
888	<i>dann und wann</i>	de temps en temps
889	<i>der Ort</i>	le lieu, la localité, le village, la ville
890	<i>vor Ort</i>	sur place
891	<i>übrigens</i>	d'ailleurs
892	<i>der Händler</i>	le marchand
893	<i>der Handel</i>	le commerce
894	<i>Handel treiben</i>	faire du commerce
895	<i>der illegale Handel</i>	le trafic
896	<i>mit etwas handeln</i>	faire le commerce de
897	<i>Ich handele mit Kartoffeln.</i>	Je fais le commerce de pommes de terre.
898	<i>vermarkten</i>	commercialiser
899	<i>die Vermarktung</i>	la commercialisation
900	<i>aus diesem Grund</i>	pour cette raison
901	<i>deshalb</i>	c'est pourquoi
902	<i>die Überraschung</i>	la surprise
903	<i>überrascht</i>	surpris
904	<i>die Fläche</i>	la surface, la superficie
905	<i>häufig besser als</i>	fréquemment meilleur que
906	<i>das Fremdenverkehrsamt</i>	l'office de tourisme
907	<i>das Fremdenverkehrsbüro</i>	l'office de tourisme (-büro)
908	<i>der Fremdenverkehr</i>	le tourisme
909	<i>die Fremdenlegion</i>	la Légion étrangère

910	<i>das Fremdenzimmer</i>	la chambre d'hôte
911	<i>am Tage</i>	de jour, pendant la journée
912	<i>frühmorgens</i>	de bon matin
913	<i>mittags</i>	à midi
914	<i>einige Jahre</i>	quelques années
915	<i>die Zeitangabe</i>	l'indication de temps
916	<i>Die Zeitangaben sind im Akkusativ.</i>	Les indications de temps sont à l'accusatif.
917	<i>unbetont</i>	inaccentué, atone
918	<i>die Böe</i>	la rafale (de vent)
919	<i>der Sturm</i>	la tempête, l'assaut
920	<i>die Sturmböe</i>	la rafale de tempête
921	<i>der Windstoß</i>	le coup de vent
922	<i>vergeblich</i>	vain, en vain, inutile, infructueux
923	<i>vergeblich suchen</i>	chercher en vain
924	<i>das Flachland</i>	la plaine (région nord de l'Allemagne)
925	<i>kaum</i>	à peine, presque pas
926	<i>Der Winter ist kaum zu finden.</i>	On ne se croirait presque pas en hiver.
927	<i>nachlassen</i>	se calmer, diminuer, baisser, faiblir
928	<i>Der Regen lässt nach.</i>	La pluie diminue (en intensité).
929	<i>zeitweise</i>	parfois, momentanément, par moment, occasionnellement
930	<i>Der Wind weht stark.</i>	Le vent souffle fort.
931	<i>wehen</i>	souffler (vent)
932	<i>stark wehen</i>	souffler fort (vent)
933	<i>teilweise</i>	en partie, de temps à autre, parfois

934	<i>behelligen</i>	importuner
935	<i>jemanden mit etwas behelligen</i>	importuner quelqu'un avec quelque chose
936	<i>deutlich</i>	clair, distinct, lisible, net, clairement
937	<i>Die Temperaturen werden deutlich kühler.</i>	Les températures deviennent nettement plus fraîches.
938	<i>kühl</i>	frais, fraîchement
939	<i>bemahlt</i>	peint
940	<i>mahlen</i>	peindre
941	<i>der Gletscher</i>	le glacier
942	<i>außer</i>	excepté, à part
943	<i>außerdem</i>	en outre
944	<i>die Flut</i>	la marée haute, le flux
945	<i>die Überschwemmung</i>	l'inondation
946	<i>das Hochwasser</i>	la crue
947	<i>der Apfelwein</i>	le cidre
948	<i>der Beginn</i>	le début
949	<i>die Weinlese</i>	la vendange, les vendanges
950	<i>die Apfelernte</i>	la cueillette des pommes
951	<i>die Ernte</i>	la récolte, la cueillette
952	<i>die Ernte</i>	la moisson, les vendanges
953	<i>das Fass</i>	le tonneau
954	<i>vom Fass</i>	à la pression (bière)
955	<i>verschlossen</i>	fermé
956	<i>offen</i>	ouvert
957	<i>Im Norden Deutschlands sind die Menschen verschlossener.</i>	Dans le nord de l'Allemagne, les gens sont plus fermés.

958	<i>Im Süden Deutschlands sind die Menschen offener.</i>	Dans le sud de l'Allemagne, les gens sont plus ouverts.
959	<i>hinsehen</i>	regarder (de près)
960	<i>Wenn man näher hinsieht, dann sieht man das Gegenteil.</i>	Quant on regarde de près, on voit le contraire.
961	<i>der Fluss</i>	la rivière, le fleuve
962	<i>Luft schnappen</i>	prendre l'air
963	<i>der Zauberer</i>	le magicien
964	<i>Ein Feuer hat 1720 große teile der Altstadt zerstört.</i>	Un incendie à détruit une grande partie de la vieille ville en 1720.
965	<i>die Sehenswürdigkeit</i>	le monument, la curiosité, le site remarquable
966	<i>würdig</i>	digne, dignement, comme il se doit
967	<i>würdigen</i>	honorer
968	<i>erobern</i>	conquérir
969	<i>der Eroberer</i>	le conquérant
970	<i>die Eroberung</i>	la conquête
971	<i>schmuggeln</i>	introduire ou sortir en contrebande, faire de la contrebande
972	<i>der Schmuggler</i>	le contrebandier
973	<i>der Schmuggel</i>	la contrebande
974	<i>Schmuggel treiben</i>	faire de la contrebande
975	<i>betont</i>	accentué, prononcé, marqué
976	<i>unbetont</i>	inaccentué, atone
977	<i>der Dominikaner</i>	le Dominicain
978	<i>die Dominikanerin</i>	la Dominicaine
979	<i>(das) Sankt Domingo</i>	Saint-Domingue
980	<i>die Dominikanische Republik</i>	La République Dominicaine
981	<i>die Insel</i>	l'île

982	<i>karibisch</i>	caraïbe
983	<i>eine karibische Insel</i>	une île caraïbe
984	<i>die Karibik Meer</i>	la mer caraïbe
985	<i>der Kunststoff</i>	la matière plastique ou artificielle
986	<i>der Kunststoff</i>	la matière synthétique
987	<i>das Pflanzengift</i>	le produit nocif contre les plantes, le désherbant
988	<i>das Gift</i>	le poison, le venin
989	<i>das Putzmittel</i>	le produit de nettoyage, d'entretien
990	<i>zurückhalten</i>	retenir, contenir
991	<i>die Anlage</i>	le terrain, le jardin public
992	<i>die Anlage</i>	l'investissement
993	<i>die Anlage</i>	le talent, le don, la prédisposition
994	<i>die Anlage</i>	l'installation
995	<i>die Anlage</i>	la pièce jointe
996	<i>In der Anlage sende ich Ihnen</i>	Veillez trouver ci-joint
997	<i>die Geldanlage</i>	le placement financier
998	<i>die Elektronische Datenverarbeitung</i>	l'informatique, le traitement des données
999	<i>die Verarbeitung</i>	la finition, la fabrication
1000	<i>verarbeiten</i>	travailler, transformer, digérer
1001	<i>etwa, fast, ungefähr</i>	presque, à peu près
1002	<i>umweltfreundlich</i>	écologique, qui respecte l'environnement
1003	<i>umweltgefährdend</i>	qui nuit à l'environnement
1004	<i>gefährden</i>	mettre en danger, en péril, nuire à
1005	<i>die Gefährdung</i>	la mise en péril, en danger

1006	<i>das Geschirr</i>	la vaisselle
1007	<i>der Rotkohl</i>	le chou rouge
1008	<i>die Maultasche</i>	la spécialité souabe (poche de pâte farcie servie dans du bouillon)
1009	<i>unkontrollierbar</i>	incontrôlable
1010	<i>der Stoff</i>	le tissu, la matière, la substance
1011	<i>gelangen</i>	parvenir, accéder, atteindre
1012	<i>somit</i>	ainsi, par conséquent
1013	<i>der Besitz</i>	la propriété, la possession, le domaine
1014	<i>erlangen</i>	parvenir à, obtenir
1015	<i>Ich habe den Besitz erlangt.</i>	J'ai accédé à la propriété.
1016	<i>die Menge</i>	la quantité
1017	<i>der Schmuck</i>	les bijoux, la décoration
1018	<i>das Schmuckstück</i>	le bijou
1019	<i>schmücken</i>	décorer
1020	<i>herstellen</i>	produire
1021	<i>der Hersteller</i>	le producteur
1022	<i>hergestellt in</i>	produit en
1023	<i>die Pflanzenerde</i>	la terre végétale
1024	<i>mitmachen bei</i>	participer à, prendre part à
1025	<i>der Schach</i>	les échecs
1026	<i>Schach spielen</i>	jouer aux échecs
1027	<i>In Schach halten</i>	tenir en échec
1028	<i>gewiss</i>	certain, sûr, certainement, sûrement
1029	<i>ein gewisser Herr Bauer</i>	un certain monsieur Bauer

1030	<i>klagen über</i>	se plaindre de
1031	<i>klagen gegen</i>	porter plainte contre
1032	<i>die Klage</i>	la plainte
1033	<i>jemanden anklagen wegen etwas</i>	accuser quelqu'un de quelque chose
1034	<i>die Anklage</i>	l'accusation, l'inculpation
1035	<i>der Angeklagte</i>	l'accusé
1036	<i>der Ankläger</i>	l'accusateur
1037	<i>die Wehklage</i>	les lamentations
1038	<i>sich beschweren über</i>	se plaindre de
1039	<i>andauern</i>	continuer, persister
1040	<i>andauernd</i>	continuel, permanent, continuellement, en permanence
1041	<i>Er beschwert sich andauernd.</i>	Il se plaint continuellement.
1042	<i>friedlich</i>	pacifique, paisible, calme
1043	<i>Sei doch friedlich !</i>	Garde ton calme !
1044	<i>der Frieden</i>	la paix
1045	<i>abgesehen von</i>	à l'exception de, excepté
1046	<i>abgesehen vom Lastwagenverkehr</i>	excepté la circulation des camions
1047	<i>der Verkehr</i>	la circulation, le trafic
1048	<i>sogar</i>	même
1049	<i>ordentlich</i>	copieux, ordonné
1050	<i>schädigen</i>	nuire
1051	<i>schädlich</i>	nocif, dangereux pour la santé
1052	<i>draußen</i>	dehors, à l'extérieur
1053	<i>drinnen</i>	dedans, à l'intérieur

1054	<i>das Fenster anlehnen</i>	laisser la fenêtre entrouverte
1055	<i>anlehnen an</i>	adosser contre
1056	<i>sich anlehnen an</i>	s'appuyer sur
1057	<i>in Anlehnung an</i>	(en) suivant l'exemple de, sur le modèle de
1058	<i>die Übelkeit</i>	le mal au cœur, la nausée
1059	<i>das Übel</i>	le mal
1060	<i>übel</i>	mauvais, mal
1061	<i>übel riechen</i>	sentir mauvais
1062	<i>mancher</i>	plus d'un
1063	<i>zusammenhängen mit</i>	être attaché à, être en rapport avec
1064	<i>wohl</i>	bien, probablement, sans doute
1065	<i>insgesamt</i>	dans l'ensemble
1066	<i>der Hopfen</i>	le houblon
1067	<i>der Kopfhörer</i>	le casque (électronique)
1068	<i>der Helm</i>	le casque
1069	<i>die Blauhelme</i>	les casques bleus (ONU)
1070	<i>die Zunge</i>	la langue
1071	<i>die Landzunge</i>	la langue de terre
1072	<i>die Stechmücke</i>	le moustique (<i>Stech-</i>)
1073	<i>die Mücke</i>	le moustique
1074	<i>die Fliege</i>	la mouche
1075	<i>der Stachel</i>	l'épine, l'aiguillon, le dard
1076	<i>stechen</i>	piquer
1077	<i>die Kohlensäure</i>	l'acide carbonique, le gaz carbonique

1078	<i>die Säure</i>	l'acidité, l'acide
1079	<i>der Baumstamm</i>	le tronc d'arbre
1080	<i>das Fahrzeug</i>	le véhicule
1081	<i>das Floß</i>	le radeau
1082	<i>die Hülsenfrüchte</i>	les légumes secs
1083	<i>(das) Aschenbrödel</i>	Cendrillon
1084	<i>die Linse</i>	la lentille
1085	<i>die Aufnahme</i>	l'accueil, l'admission, le début
1086	<i>die Aufnahme</i>	l'enregistrement, la photo
1087	<i>die Aufnahme</i>	l'acceptation
1088	<i>aufnehmen</i>	accueillir, photographier, enregistrer
1089	<i>abschreiben</i>	recopier
1090	<i>kopieren</i>	copier
1091	<i>das Aufnahmegerät</i>	l'appareil enregistreur
1092	<i>das Magnetophon</i>	le magnétophone
1093	<i>das Tonbandgerät</i>	le magnétophone à bande
1094	<i>die Tonbandaufnahme</i>	l'enregistrement sur bande magnétique
1095	<i>die Kasette</i>	la cassette (audio, vidéo)
1096	<i>der Kongress</i>	le congrès
1097	<i>die Konferenz</i>	la conférence
1098	<i>die Sitzung</i>	la séance, la réunion
1099	<i>die Messe</i>	le salon, la foire
1100	<i>beeindruckend</i>	impressionné
1101	<i>der Eindruck</i>	l'impression

1102	<i>besichtigen</i>	visiter
1103	<i>der Durchfall</i>	la diarrhée
1104	<i>der Glücksbringer</i>	le porte-bonheur
1105	<i>der Vertrag</i>	le contrat
1106	<i>vertragen</i>	supporter
1107	<i>die Aussprache</i>	la prononciation
1108	<i>der Geschäftsmann</i>	l'homme d'affaires
1109	<i>eine gute Geschäft machen</i>	faire une bonne affaire
1110	<i>mit jemandem Geschäfte machen</i>	faire des affaires avec quelqu'un
1111	<i>Ich habe eine Geschäft gemacht.</i>	J'ai été aux toilettes.
1112	<i>diesmal</i>	cette fois-ci
1113	<i>Sie fliegt immer mit Kaffee dabei.</i>	Elle prend toujours l'avion avec du café sur elle.
1114	<i>der Pass</i>	le passeport
1115	<i>der Ausweiss</i>	la carte d'identité, le permis
1116	<i>der personal Ausweiss</i>	la carte d'identité
1117	<i>der Führerschein</i>	le permis de conduire
1118	<i>der Impfstoff</i>	le vaccin
1119	<i>die Impfung</i>	la vaccination
1120	<i>die Grippeimpfung</i>	la vaccination contre la grippe
1121	<i>untersuchen</i>	examiner
1122	<i>der Arztbesuch</i>	la visite chez le médecin
1123	<i>jemandem etwas besorgen</i>	procurer quelque chose à quelqu'un
1124	<i>sich etwas besorgen</i>	se trouver quelque chose
1125	<i>abschließen</i>	fermer à clé

1126	<i>zumachen</i>	fermer la porte
1127	<i>Wasser ausmachen</i>	couper l'eau
1128	<i>zudrehen</i>	fermer en tournant (robinet,...)
1129	<i>aufdrehen</i>	ouvrir en tournant (robinet,...)
1130	<i>Dreh den Wasserhahn zu !</i>	Ferme le robinet d'eau !
1131	<i>der Hahn</i>	le coq, le robinet
1132	<i>der Wasserhahn</i>	le robinet d'eau
1133	<i>die Wäsche</i>	le linge
1134	<i>die Wäsche, die Unterwäsche</i>	les sous-vêtements
1135	<i>das Wäschestück</i>	la pièce de linge
1136	<i>das Handtuch</i>	la serviette
1137	<i>das Bettuch</i>	le drap de lit
1138	<i>das Taschentuch</i>	le mouchoir
1139	<i>das Tuch</i>	le foulard, le tissu, la pièce d'étoffe, le chiffon (mot très général)
1140	<i>der Lappen</i>	le chiffon
1141	<i>wiegen</i>	peser
1142	<i>das Gewicht</i>	le poids
1143	<i>das Kleid</i>	la robe
1144	<i>die Kleider</i>	les vêtements
1145	<i>sich kleiden</i>	s'habiller
1146	<i>die Reiseapotheke</i>	la pharmacie de voyage
1147	<i>das Fiebermesser</i>	le thermomètre
1148	<i>die Feuchtigkeitscreme</i>	la crème hydratante
1149	<i>die Sonnencreme</i>	la crème solaire

1150	<i>die Spritze</i>	la seringue
1151	<i>die Einwegspritze</i>	la seringue à usage unique
1152	<i>das Verbandszeug</i>	les pansements
1153	<i>das Breitbandantibiotikum</i>	l'antibiotique à large spectre
1154	<i>der Mückenstich</i>	la piqûre de moustique
1155	<i>die Stechmücke</i>	le moustique
1156	<i>die Mücke</i>	la mouche
1157	<i>stechen</i>	piquer
1158	<i>das Bargeld</i>	l'argent liquide
1159	<i>der Scheck</i>	le chèque
1160	<i>mit Scheck bezahlen</i>	payer par chèque
1161	<i>einen Scheck ausstellen</i>	faire un chèque
1162	<i>die Kreditkarte</i>	la carte de crédit
1163	<i>gehören</i>	obéir
1164	<i>der Geldschein</i>	le billet de banque
1165	<i>beziehungsweise</i>	plus précisément, ou, respectivement
1166	<i>Die Uhren kosten dreitausend beziehungsweise viertausend Euros.</i>	Les montres coûtent respectivement trois mille et quatre mille euros.
1167	<i>weder...noch</i>	ni...ni
1168	<i>entweder...oder</i>	soit...soit
1169	<i>die Botschaft</i>	l'ambassade
1170	<i>der Koffer</i>	la valise
1171	<i>der Kofferraum</i>	le coffre à bagages
1172	<i>das Brett</i>	la planche de bois, l'échiquier, le damier
1173	<i>das Surfbrett</i>	la planche à voile

1174	<i>das Wellenbrett</i>	la planche de surf
1175	<i>das Brotbrett</i>	la planche à pain
1176	<i>das Butterbrotbrettchen</i>	la petite planche à tartine beurrée
1177	<i>das Butterbrot</i>	la tartine beurrée
1178	<i>das Croissant</i>	le croissant
1179	<i>das Hörnchen</i>	le croissant (<i>Hörnchen</i>)
1180	<i>der Mast</i>	le mât
1181	<i>das Segel</i>	la voile
1182	<i>am Strand</i>	à la plage
1183	<i>der Dieb</i>	le voleur
1184	<i>der Diebstahl</i>	le vol, le vol à la tire
1185	<i>der Räuber</i>	le brigand
1186	<i>der Raub</i>	le vol, le vol par effraction
1187	<i>der Banküberfall</i>	le hold-up d'une banque
1188	<i>der Überfall</i>	l'attaque, l'agression
1189	<i>die Geiselnahme</i>	la prise d'otage
1190	<i>die Geisel</i>	l'otage
1191	<i>ausrauben</i>	dévaliser
1192	<i>jemanden eine Sache berauben</i>	dérober quelque chose à quelqu'un
1193	<i>rauben</i>	dérober
1194	<i>ein großer Raub</i>	un vol important
1195	<i>stehlen, stiehlt, stahl, gestohlen</i>	voler
1196	<i>Er stahl den Koffer.</i>	Il a volé la valise.
1197	<i>die Tankstelle</i>	la station service

1198	<i>das Zollamt</i>	la douane
1199	<i>der Zoll</i>	le droit de douane, la douane
1200	<i>sich vorstellen</i>	s'imaginer
1201	<i>überlegen</i>	réfléchir
1202	<i>trotzdem</i>	malgré tout, quand même
1203	<i>deshalb</i>	c'est pourquoi, pour cette raison
1204	<i>da</i>	là
1205	<i>der Spaziergang</i>	la promenade
1206	<i>beim Spaziergang am Strand</i>	en se promenant sur la plage
1207	<i>die Grenze</i>	la frontière
1208	<i>an der Grenze</i>	à la frontière
1209	<i>der See</i>	le lac
1210	<i>die Speiche</i>	le rayon d'une roue
1211	<i>die Fensterbank</i>	le rebord de la fenêtre
1212	<i>die Palme</i>	le palmier
1213	<i>der Gardasee</i>	le lac de Garde
1214	<i>zum Gardasee</i>	vers, au lac de Garde
1215	<i>im Urlaub sein</i>	être en vacances
1216	<i>der Urlaub</i>	les vacances
1217	<i>nachdenken</i>	réfléchir
1218	<i>die Rechnung zahlen</i>	payer la facture
1219	<i>der Flur</i>	le couloir, l'entrée, le palier
1220	<i>die Flur</i>	les champs, la campagne
1221	<i>auf dem Parkplatz</i>	sur le parking

1222	<i>zur Toilette gehen</i>	aller aux toilettes
1223	<i>die ganze Zeit</i>	tout le temps
1224	<i>endlich, schließlich</i>	enfin, finalement
1225	<i>die Diele</i>	le vestibule
1226	<i>im Flur</i>	dans l'entrée
1227	<i>die Verstrebung</i>	l'entretoise
1228	<i>verstreben</i>	entretoiser
1229	<i>quer</i>	en travers
1230	<i>quer durch</i>	à travers
1231	<i>quer über etwas</i>	à travers quelque chose
1232	<i>die Querverstrebung</i>	l'entretoise traversière
1233	<i>das Rettungsboot</i>	Le bateau de sauvetage
1234	<i>Sie müssen sich einigen.</i>	Il faut vous mettre d'accord.
1235	<i>sich einigen</i>	se mettre d'accord
1236	<i>einigen</i>	unir
1237	<i>das Seil</i>	la corde
1238	<i>vorschlagen</i>	proposer
1239	<i>Ich schlage vor, dass</i>	Je propose que
1240	<i>notwendig</i>	nécessaire
1241	<i>unbedingt</i>	absolument
1242	<i>Wir sollten unbedingt</i>	Nous devrions absolument
1243	<i>Ich bin dafür.</i>	Je suis pour.
1244	<i>bestimmt</i>	précis, fixé, déterminé, certainement, sûrement
1245	<i>ganz bestimmt</i>	très certainement

1246	<i>Es ist besser, wenn</i>	C'est mieux si
1247	<i>Das ist nicht notwendig.</i>	Cela n'est pas nécessaire.
1248	<i>die Not</i>	le besoin, la détresse, le dénuement
1249	<i>In Not sein</i>	être dans la détresse
1250	<i>die Notbremse</i>	le signal d'alarme
1251	<i>Zur Not haben wir doch</i>	Au cas où, nous avons encore
1252	<i>die Papierrolle</i>	le rouleau de papier
1253	<i>das Blatt</i>	la feuille (de papier)
1254	<i>die Folie</i>	le film, le transparent
1255	<i>die Kordel</i>	la grosse ficelle
1256	<i>streicheln</i>	caresser
1257	<i>streichen</i>	peindre, tartiner
1258	<i>das Streichholz</i>	l'allumette
1259	<i>die Woldecke</i>	la couverture en laine
1260	<i>der Kompass</i>	la boussole
1261	<i>die Liste</i>	la liste
1262	<i>verdünnen</i>	diluer
1263	<i>die Pfefferminze</i>	la menthe (<i>Pfeffer-</i>)
1264	<i>die Minze</i>	la menthe
1265	<i>schwitzen</i>	transpirer
1266	<i>das Schwitzbad</i>	le bain de vapeur
1267	<i>durch das Schwitzen</i>	par la transpiration
1268	<i>der Schweiß</i>	la sueur
1269	<i>nach Schweiß riechen</i>	sentir la sueur

1270	<i>zum Kochen</i>	pour la cuisine
1271	<i>die Fata Morgana</i>	le mirage
1272	<i>die Orientierung</i>	l'orientation
1273	<i>die Oase</i>	l'oasis
1274	<i>tauschen</i>	échanger, faire du troc
1275	<i>der Tausch</i>	l'échange, le troc
1276	<i>um sich zu verteidigen</i>	pour se défendre
1277	<i>verteidigen</i>	défendre
1278	<i>die Verteidigung</i>	la défense
1279	<i>der Verteidiger</i>	le défenseur
1280	<i>zum Jagen</i>	pour chasser
1281	<i>fischen</i>	pêcher
1282	<i>die Kokusnuss</i>	la noix de coco
1283	<i>die Nächte sind frisch.</i>	Les nuits sont fraîches.
1284	<i>die Palme</i>	le palmier
1285	<i>das Palmenöl</i>	l'huile de palme
1286	<i>auf die Bäume zu klettern</i>	pour grimper aux arbres
1287	<i>die Kohle</i>	le charbon
1288	<i>der Kohl</i>	le chou
1289	<i>der Löffel</i>	la cuillère
1290	<i>die Gabel</i>	la fourchette
1291	<i>der Kaffeelöffel</i>	la cuillère à café
1292	<i>der Teelöffel</i>	la cuillère à thé
1293	<i>schöpfen</i>	servir le potage, puiser

1294	<i>der Schöplöffel</i>	la louche
1295	<i>der Zweck</i>	l'intention, le sens, le but
1296	<i>das Tor</i>	la but (sport)
1297	<i>das Ziel</i>	la cible, la destination, le but
1298	<i>Das hat doch keinen Zweck.</i>	Cela n'a pas de sens.
1299	<i>auf jeden Fall</i>	dans tous les cas
1300	<i>üben</i>	s'exercer à, s'entraîner
1301	<i>Üb noch ein bisschen !</i>	Entraîne-toi encore un peu !
1302	<i>der Schlüssel</i>	la clé, le barème
1303	<i>die Besserung</i>	l'amélioration
1304	<i>der Autohandel</i>	le commerce des automobiles
1305	<i>der Entwurf</i>	le plan, l'ébauche
1306	<i>der Konzern</i>	le trust
1307	<i>der Autokonzern</i>	le trust de l'automobile
1308	<i>beschränken</i>	limiter, continger
1309	<i>das Gefälle</i>	le dénivelé, l'écart
1310	<i>das Preisgefälle</i>	l'écart de prix
1311	<i>innerhalb</i>	à l'intérieur de
1312	<i>der Binnenmarkt</i>	le marché intérieur
1313	<i>glätten</i>	lisser
1314	<i>abbauen</i>	démonter, réduire, éliminer
1315	<i>das Nutzfahrzeug</i>	le véhicule utilitaire
1316	<i>bedingt</i>	sous condition, dans certaines conditions
1317	<i>die Bedingung</i>	la condition

1318	<i>der Betrieb</i>	l'entreprise
1319	<i>in Betrieb sein</i>	être en marche, être en service
1320	<i>die Kündigung</i>	la résiliation, le licenciement, la résiliation
1321	<i>der Ausbau</i>	l'agrandissement, l'extension
1322	<i>der Ausbau</i>	le développement
1323	<i>das Netz</i>	le réseau, la toile (Internet)
1324	<i>der Vertrag</i>	le contrat, l'engagement
1325	<i>unterzeichnen</i>	signer
1326	<i>die Nachricht</i>	la nouvelle
1327	<i>aufgrund, auf Grund</i>	à la suite de, en raison de
1328	<i>die Anmeldung</i>	la déclaration, l'inscription, le rendez-vous
1329	<i>anmelden</i>	déclarer, s'abonner à, immatriculer
1330	<i>sich anmelden</i>	s'inscrire, prendre rendez-vous
1331	<i>angeben</i>	indiquer, déclarer
1332	<i>das Interesse</i>	l'intérêt
1333	<i>zusammenstellen</i>	composer, établir, grouper
1334	<i>die Auswahl</i>	le choix
1335	<i>jederzeit</i>	à tout moment
1336	<i>die Email</i>	le courrier électronique
1337	<i>die leere Email</i>	le courrier électronique vide
1338	<i>Betreff</i>	objet (d'un message)
1339	<i>abbestellen</i>	annuler, résilier
1340	<i>bestellen</i>	commander, réserver
1341	<i>das Anführungszeichen</i>	le guillemet

1342	<i>in Anführungszeichen</i>	entre guillemets
1343	<i>beweglich</i>	mobile, souple, vive (personne)
1344	<i>der Wortschatz</i>	le vocabulaire
1345	<i>keine Sorge</i>	pas de souci, pas d'inquiétude
1346	<i>die Sorge</i>	le souci, l'inquiétude
1347	<i>bestimmt</i>	déterminé, fixé, décidé, certain
1348	<i>die Ungeduld</i>	l'impatience
1349	<i>ungeduldig</i>	impatient
1350	<i>ungeduldig werden</i>	s'impatienter
1351	<i>der Schlager</i>	la chanson à succès, le tube (fam.)
1352	<i>der Bescheid</i>	l'information, l'avis (administratif)
1353	<i>bescheiden</i>	donner, accorder
1354	<i>sich bescheiden mit</i>	se contenter de
1355	<i>bescheiden</i>	modeste
1356	<i>die Bescheidenheit</i>	la modestie
1357	<i>die Praxis</i>	la pratique, l'expérience, le cabinet
1358	<i>gestatten</i>	permettre, tolérer
1359	<i>Gestatten Sie, dass</i>	Permettez que
1360	<i>verflechten</i>	entrelacer, entremêler
1361	<i>die Verflechtung</i>	l'entrelacement, l'interdépendance
1362	<i>Das ist doch sinnlos.</i>	Cela est absurde.
1363	<i>die Sinnlosigkeit</i>	l'absurdité, l'inutilité
1364	<i>die Konjunktur</i>	la conjoncture
1365	<i>die schwache Konjunktur</i>	la faible conjoncture économique

1366	<i>ermitteln</i>	établir, découvrir, calculer, déterminer
1367	<i>die Ermittlung</i>	l'investigation, la détermination, le calcul
1368	<i>die Verfügung</i>	l'ordonnance, le décret, la disposition
1369	<i>zu Verfügung</i>	à disposition
1370	<i>die Leitung</i>	la direction, la gestion, la présidence
1371	<i>die Leitung</i>	la conduite (eau, gaz, électricité, téléphone)
1372	<i>die Pforte</i>	la porte
1373	<i>die Meuterei</i>	la mutinerie
1374	<i>meutern gegen</i>	se mutiner contre, râler contre (fam.)
1375	<i>das Geheimnis</i>	le secret, le mystère
1376	<i>herkömmlich</i>	traditionnel
1377	<i>das Gefühl</i>	la sensation, le sentiment, le sens
1378	<i>sauber</i>	propre, net, soigné
1379	<i>einzig</i>	unique, exceptionnel, seul
1380	<i>das Mauritius</i>	l'île Maurice
1381	<i>genießen</i>	manger, boire, savourer, prendre plaisir à
1382	<i>sein Leben genießen</i>	profiter de la vie
1383	<i>der Strand</i>	la plage, la grève
1384	<i>am Strand</i>	sur la plage, à la plage
1385	<i>der Traumstrand</i>	la plage de rêve
1386	<i>die Insel</i>	l'île, l'îlot
1387	<i>die Trauminsel</i>	l'île de rêve
1388	<i>das Tauchen</i>	la plongée
1389	<i>tauchen</i>	plonger

1390	<i>der Taucher</i>	le plongeur
1391	<i>die Taucherbrille</i>	les lunettes de plongée
1392	<i>der Tauchsport</i>	la plongée sous-marine
1393	<i>schnorcheln</i>	faire de la plongée avec un tuba
1394	<i>der Schnorchel</i>	le tuba
1395	<i>beschädigen</i>	endommager, abîmer
1396	<i>die Beschädigung</i>	l'endommagement
1397	<i>der Vertreter</i>	le représentant, le délégué
1398	<i>der Vertreter</i>	le remplaçant, le suppléant, le défenseur
1399	<i>verlassen</i>	quitter, délaisser, abandonner
1400	<i>der Rohstoff</i>	la matière première
1401	<i>das Indiz</i>	l'indice
1402	<i>der Verlust</i>	la perte
1403	<i>mit Verlust verkaufen</i>	vendre à perte
1404	<i>die Unsicherheit</i>	l'incertitude, la précarité, l'insécurité, le manque de sûreté
1405	<i>das Gericht</i>	le tribunal, le plat, la spécialité
1406	<i>die Unlust</i>	l'ennui
1407	<i>Bis gleich !</i>	À tout à l'heure !
1408	<i>anmachen</i>	allumer, assaisonner, draguer (fam.)
1409	<i>der Gang</i>	la marche, la démarche, le tour
1410	<i>der Gang</i>	la vitesse (boîte-automobile)
1411	<i>der Tauchgang</i>	le tour de plongée sous-marine
1412	<i>das U-Boot</i>	le sous-marin, le submersible
1413	<i>der Tauchgang mit U-Boot</i>	le tour de plongée en sous-marin

1414	<i>die Unterwasserwelt</i>	le monde sous-marin
1415	<i>unterwegs</i>	en chemin, en cours de route
1416	<i>der Urlaub</i>	les congés, les vacances
1417	<i>die Stimmung</i>	l'humeur, le moral, l'ambiance
1418	<i>die Urlaubsstimmung</i>	l'ambiance des vacances
1419	<i>die Überfahrt</i>	la traversée, le passage
1420	<i>ein sonniges Klima</i>	un climat ensoleillé
1421	<i>die Übernachtung</i>	la nuitée
1422	<i>die Buchung</i>	la réservation
1423	<i>übrigens</i>	du reste, d'ailleurs
1424	<i>übrig</i>	de reste, restant
1425	<i>unbewohnt</i>	inhabité, vide
1426	<i>die Wühlmaus</i>	le campagnol
1427	<i>wühlen</i>	fouiller, fouir
1428	<i>der Höhlenforscher</i>	le spéléologue
1429	<i>die Höhlenforschung</i>	la spéléologie
1430	<i>der Höhlenmensch</i>	l'homme des cavernes
1431	<i>die Höhle</i>	la caverne, la grotte
1432	<i>die Rutsche</i>	le toboggan
1433	<i>der Rutsch</i>	le glissement, l'éboulement
1434	<i>in einem Rutsch</i>	d'un seul coup
1435	<i>ewig</i>	éternel, perpétuel, sempiternel, éternellement
1436	<i>Das dauert ja ewig.</i>	Cela dure une éternité.
1437	<i>der Wettbewerb</i>	le concours, la compétition, la concurrence

1438	<i>der Wettbewerber</i>	le concurrent
1439	<i>außerdem</i>	en outre, de plus, par ailleurs
1440	<i>die Ahnung</i>	le pressentiment
1441	<i>Ich habe keine Ahnung, wie man das macht.</i>	Je ne sais pas comment on fait cela.
1442	<i>Keine Ahnung.</i>	Aucune idée.
1443	<i>der Regentropfen</i>	la goutte de pluie
1444	<i>der Tropfen</i>	la goutte, les gouttes (Pharm.)
1445	<i>die Prognose</i>	le pronostic, la prévision
1446	<i>der Tierschutz</i>	la protection des animaux
1447	<i>der Tierschutzverein</i>	la SPA
1448	<i>die Behörde</i>	l'autorité, l'administration
1449	<i>der Stau</i>	le bouchon, l'embouteillage, l'engorgement
1450	<i>das Gewebe</i>	le tissu (Biol.), le tissu, la toile, l'étoffe
1451	<i>der Stau im Gewebe</i>	le bouchon en tissu
1452	<i>das Risiko, die Risiken</i>	le risque, les risques
1453	<i>möglicherweise</i>	peut-être
1454	<i>bösartig</i>	méchant
1455	<i>die Bösartigkeit</i>	la méchanceté
1456	<i>herkömmlich</i>	traditionnel
1457	<i>herkommen von</i>	venir de
1458	<i>das Papier</i>	le papier
1459	<i>das herkömmliche papier</i>	le papier traditionnel
1460	<i>ein sauberes Gefühl</i>	un sentiment net
1461	<i>der Vorrat</i>	les provisions, la réserve, le stock

1462	<i>auf Vorrat</i>	en réserve
1463	<i>demnächst</i>	sous peu
1464	<i>besessen</i>	possédé
1465	<i>die Besessenheit</i>	le fanatisme
1466	<i>das Wunder</i>	le miracle, la merveille
1467	<i>ein Wunderleben</i>	une vie extraordinaire
1468	<i>schwanger</i>	enceinte
1469	<i>die Schwangere</i>	la femme enceinte
1470	<i>tatsächlich</i>	réel, effectif, vrai, véritable, en réalité, réellement
1471	<i>verfügbar</i>	disponible
1472	<i>die Verfügbarkeit</i>	la disponibilité
1473	<i>das Einkommen</i>	le revenu, les revenus
1474	<i>das verfügbare Einkommen</i>	les revenus disponibles
1475	<i>das Angebot</i>	l'offre, la promotion
1476	<i>das Angebot des Tages</i>	la promotion du jour
1477	<i>genießen</i>	savourer, prendre plaisir à
1478	<i>jeden Augenblick genießen</i>	savourer chaque instant
1479	<i>der Augenblick</i>	le moment, l'instant
1480	<i>im Augenblick</i>	en ce moment, pour l'instant
1481	<i>das Vergnügen</i>	le plaisir, l'amusement, la distraction, le divertissement
1482	<i>Viel Vergnügen !</i>	Amusez-vous bien !
1483	<i>das Vlies</i>	la toison
1484	<i>das goldene Vlies</i>	la toison d'or
1485	<i>riesig</i>	géant, colossal, super, génial (fam.)

1486	<i>üblich</i>	courant, usuel, habituel, normal
1487	<i>wie üblich</i>	comme d'habitude
1488	<i>die Üblichkeit</i>	l'usage
1489	<i>die Beziehung</i>	la relation, le rapport, les affinités
1490	<i>in dieser Beziehung</i>	de ce point de vue
1491	<i>beziehungsweise</i>	respectivement
1492	<i>einer Sache anklagen</i>	accuser de quelque chose
1493	<i>die Anklage</i>	l'accusation
1494	<i>die Fähigkeit</i>	la capacité, l'aptitude, la faculté
1495	<i>das Geschäft</i>	l'affaire, le marché, les bonnes affaires, le profit, le magasin
1496	<i>das Trikot</i>	le maillot
1497	<i>das gelbe Trikot</i>	le maillot jaune
1498	<i>das grüne Trikot</i>	le maillot vert
1499	<i>übrigens</i>	du reste, d'ailleurs
1500	<i>erklimmen</i>	gravir, grimper, escalader
1501	<i>das Stockwerk</i>	l'étage
1502	<i>der Treffpunkt</i>	le rendez-vous, le lieu de rencontre
1503	<i>das Gemälde</i>	le tableau, la peinture
1504	<i>der Schmaus</i>	le régal, le festin
1505	<i>der Augenschmaus</i>	le régal pour les yeux
1506	<i>schmausen</i>	se régaler
1507	<i>die Eröffnung</i>	l'ouverture, l'inauguration
1508	<i>das Holzhaus</i>	la maison en bois
1509	<i>glühen</i>	être incandescent, rougeoyer, brûler

1510	<i>der Glühwein</i>	le vin chaud
1511	<i>auf jeden Fall</i>	en tout cas, de toute façon
1512	<i>stimmungsvoll</i>	plein d'ambiance, évocateur
1513	<i>die Stimmung</i>	l'humeur, le moral, l'atmosphère
1514	<i>in guter Stimmung sein</i>	être de bonne humeur
1515	<i>in schlechter Stimmung sein</i>	être de mauvaise humeur
1516	<i>das Genus</i>	le genre
1517	<i>das Genuss</i>	la consommation, le plaisir, la jouissance
1518	<i>genüsslich</i>	voluptueux, avec délectation
1519	<i>das Gestüt</i>	le haras
1520	<i>das Nationalgestüt</i>	le haras national
1521	<i>bezeichnen</i>	marquer, indiquer, désigner, qualifier
1522	<i>bezeichnend</i>	typique, caractéristique
1523	<i>überspringen</i>	sauter
1524	<i>seitdem</i>	depuis
1525	<i>einsetzen</i>	mettre, placer, insérer, employer, commencer
1526	<i>einheimisch</i>	du pays, indigène, national, local
1527	<i>das Hinterland</i>	l'arrière-pays
1528	<i>der Fernsehturm</i>	la tour de télévision
1529	<i>das Denkmal</i>	le monument
1530	<i>die Herstellung</i>	la fabrication, l'établissement
1531	<i>die Bierkneipe</i>	le bistrot à bière
1532	<i>die Bierherstellung</i>	la fabrication de la bière
1533	<i>der Kaffee</i>	le café

1534	<i>die Literatur</i>	la littérature
1535	<i>der Literaturkaffee</i>	le café littéraire
1536	<i>die Veranstaltung</i>	l'organisation, la manifestation, la rencontre, la soirée
1537	<i>veranstalten</i>	organiser
1538	<i>kleben</i>	coller
1539	<i>der Klebstoff</i>	la colle
1540	<i>abgelegen von</i>	éloigné de, retiré de
1541	<i>angesagt sein</i>	être à la mode, être en vogue, être prévu (au programme)
1542	<i>die Ansage</i>	la présentation
1543	<i>der Ansager</i>	le présentateur
1544	<i>die Redaktionsleitung</i>	la direction de la Rédaction
1545	<i>im Auftrag von</i>	par ordre de, sur l'ordre de, au nom de
1546	<i>das Opfer</i>	le sacrifice, l'offrande, la victime
1547	<i>anklagen</i>	accuser
1548	<i>der Angeklagte</i>	l'accusé
1549	<i>der Schutz</i>	la protection, l'abri, le refuge
1550	<i>die Flut</i>	la marée, le flux
1551	<i>der Duft</i>	l'odeur agréable, le parfum
1552	<i>die Liga</i>	la ligue, la division (Foot.)
1553	<i>die Bundesliga</i>	la ligue fédérale allemande
1554	<i>an der Spitze sein</i>	être au sommet
1555	<i>gewiss</i>	certain, sûr, certainement, sûrement
1556	<i>das Extra</i>	l'option (Auto.)
1557	<i>verträglich</i>	conciliant, accommodant, digeste

1558	<i>der Wüstensand</i>	le sable du désert
1559	<i>die Wüste</i>	le désert
1560	<i>die Ausdauer</i>	la persévérance, la constance, l'endurance
1561	<i>unbedacht</i>	inconsidéré, irréfléchi
1562	<i>ungefährlich</i>	sans danger, inoffensif
1563	<i>die Entführung</i>	l'enlèvement, le détournement (Avion)
1564	<i>der Entführer</i>	le ravisseur, le pirate de l'air
1565	<i>der Hintergrund</i>	le fond, l'arrière-plan
1566	<i>im Hintergrund</i>	à l'arrière-plan
1567	<i>der Ersatz</i>	le produit de remplacement, le succédané, la compensation
1568	<i>die Ersatzbatterie</i>	la batterie de remplacement
1569	<i>verstoßen</i>	chasser, expulser
1570	<i>der Verstoß</i>	la faute
1571	<i>die Abnahme</i>	l'enlèvement, l'achat, la diminution, la réception des marchandises
1572	<i>die Erfahrung</i>	l'expérience, la pratique
1573	<i>aus Erfahrung</i>	par expérience
1574	<i>das Risiko</i>	le risque, les risques
1575	<i>allerdings</i>	à vrai dire, mais, certainement, bien sûr
1576	<i>die Entspannung</i>	la détente, le relâchement
1577	<i>entspannen</i>	détendre, relâcher
1578	<i>komplett</i>	complet
1579	<i>eine komplette Entspannung</i>	une détente complète
1580	<i>das Brett</i>	la planche, le damier, l'échiquier
1581	<i>der Windsurfer</i>	le véliplanchiste

1582	<i>das Windsurfen</i>	la planche à voile
1583	<i>das Süßwasser</i>	l'eau douce
1584	<i>der See</i>	le lac
1585	<i>der Süßwassersee</i>	le lac d'eau douce
1586	<i>das Kloster</i>	le monastère, le couvent
1587	<i>allerdings</i>	à vrai dire, certainement, bien sûr
1588	<i>erhältlich</i>	qui se trouve, que l'on peut obtenir
1589	<i>das Rhodos</i>	Rhodes
1590	<i>der Schafskäse</i>	le fromage de brebis
1591	<i>das Schaf</i>	le mouton
1592	<i>knüpfen</i>	nouer
1593	<i>der Teppich</i>	le tapis
1594	<i>Teppiche knüpfen</i>	fabriquer des tapis
1595	<i>die Kreide</i>	la craie, le crétacé
1596	<i>das Dorf</i>	le village
1597	<i>das Gebiet</i>	la région, le territoire, le domaine
1598	<i>der Ursprung</i>	l'origine, la provenance
1599	<i>ursprünglich</i>	premier, initial, originel, à l'origine, d'abord
1600	<i>die Ursprünglichkeit</i>	l'originalité, le naturel, la spontanéité
1601	<i>der Sattler</i>	le sellier
1602	<i>beweisen</i>	prouver, faire preuve de
1603	<i>der Beweis</i>	la preuve
1604	<i>bestehen</i>	réussir à, être reçu à, exister, être composé de
1605	<i>abfüllen</i>	mettre en bouteille, emballer

1606	<i>aufspielen</i>	jouer (musique), faire l'important
1607	<i>überfluten</i>	inonder, submerger
1608	<i>großartig</i>	grandiose, magnifique, magnifiquement, à merveille
1609	<i>tatsächlich</i>	réel, effectif, vrai, véritable, réellement, en réalité
1610	<i>die Umgebung</i>	les alentours, les environs, le voisinage, l'entourage, le milieu
1611	<i>das Gehirn</i>	le cerveau
1612	<i>die Belastung</i>	la charge, l'effort
1613	<i>unterdrücken</i>	réprimer, retenir, refouler
1614	<i>die Ausnahme</i>	l'exception
1615	<i>unbedingt</i>	absolu, absolument
1616	<i>außerdem</i>	de plus, par ailleurs
1617	<i>der Beruf</i>	la profession, le métier
1618	<i>vornehmen</i>	faire, effectuer
1619	<i>lieblich</i>	charmant (lieu)
1620	<i>trotzdem</i>	quand même, tout de même
1621	<i>bereits</i>	déjà
1622	<i>die Schlange</i>	le serpent
1623	<i>die Spinne</i>	l'araignée
1624	<i>sauber</i>	propre, net, non pollué; honnête
1625	<i>sauber machen</i>	nettoyer
1626	<i>sich verbrennen</i>	se brûler
1627	<i>sich mit jemandem schlagen um</i>	se battre avec quelqu'un pour
1628	<i>sich verabreden</i>	fixer un rendez-vous
1629	<i>mit jemandem verabredet sein</i>	avoir rendez-vous avec quelqu'un

1630	<i>sich bewerben um</i>	poser sa candidature pour
1631	<i>sich einigen über</i>	se mettre d'accord sur
1632	<i>die Geburt</i>	la naissance, l'accouchement
1633	<i>Das war eine schwere Geburt.</i>	C'était laborieux (fam.).
1634	<i>drinnen</i>	dedans, à l'intérieur
1635	<i>das Gras</i>	l'herbe
1636	<i>schütten</i>	verser, jeter, mettre
1637	<i>das Rezept</i>	la recette, l'ordonnance, le remède
1638	<i>der Fluss</i>	la rivière, le fleuve, le flux
1639	<i>der Bauplan</i>	le plan de construction
1640	<i>der Stall</i>	l'étable, l'écurie, la porcherie, le poulailler, le clapier, la bergerie
1641	<i>die Gurke</i>	le concombre
1642	<i>die kleine Gurke</i>	le cornichon
1643	<i>der Polizist</i>	l'agent de police
1644	<i>die Kreuzung</i>	le croisement, le carrefour
1645	<i>schmal</i>	étroit, frêle, fin
1646	<i>die Zusammenfassung</i>	le résumé
1647	<i>flicken</i>	raccommoder, rapiécer
1648	<i>die Feldarbeit</i>	les travaux des champs
1649	<i>die Hausarbeit</i>	les travaux ménagers
1650	<i>der Schlüssel</i>	la clé, le code chiffré, la solution
1651	<i>Das Langzeitgedächtnis</i>	La Mémoire à Long Terme (MLT)

Primum intelligere, deinde discere.